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242. Cortrie Spezial-Auktion, 2. Dezember 2023
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen - & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

 ą März  2024 Uhren

 ą März 2024 Schmuck

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

 ą monatlich

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.



Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Um Ihnen die Planung Ihres Besuches zu erleichtern, geben wir hier einen Überblick über den 
geplanten Auktionsablauf.

Wir versteigern ca. 120 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfahrungen geschätzt 
und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

 Deutschland  € 15.-
 Europ. Union  € 25.-
 Welt   € 50.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN: DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC: PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN: DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC: HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

242. Cortrie Spezial-Auktion, 2. Dezember 2023

Samstag, 2. Dezember 2023
Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung:  
vom 15. November bis 01. Dezember nach Terminabsprache 
Terminbuchung auch online möglich unter:  www.cortrie.de/termine
Auktion:  ab 16:30 Uhr

Wichtiger Hinweis für Saalbieter: Bitte reservieren Sie Ihren Platz, da wir nur eine be-
grenzte Anzahl an Saalbieterplätzen zur Verfügung haben.
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Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste
steht ab Montagabend nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit der Bemerkung „Telefonbieten“ an uns zurück. 
Bitte beachten Sie, dass Sie als angemeldeter Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben.  Telefongebote erbitten wir bis 24 Stunden vor Auktionsbeginn.

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. .

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Wichtige Hinweise
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Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Umsatzsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Umsatzsteuer verkauft.  
USt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird unsere Provision  
in Höhe von 24,99% inkl. Umsatzsteuer berechnet. 

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus Umsatzsteuer. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen4



Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 21% plus USt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von € 
8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Umsatzsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Umsatzsteuer erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–

bis € 200.– = € 10.–

bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–

bis € 5.000.– = € 100.–

bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–

bis € 100.000.– = € 5.000.–

ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019
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Karl-Heinz Cortrie GmbH | Süderstrasse 282 | 20537 Hamburg | Tel: 040 - 219 06 52-0 | mail@cortrie.de | www.cortrie.de

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

ą Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

ą Überholung Glashütter Präzisionsuhren

ą Neuanfertigung von Ersatzteilen

ą Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailleuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg



5001 400 € - 1.000 €
Ring: weißgoldener, klassischer Memoire/Goldschmie-
dering mit umlaufendem Brillantbesatz, ca. 1,2ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 2,9g, 14K Weißgold, umlaufender Be-
satz von 24 kleinen Brillanten, jeweils ca. 0,05ct, zusammen 
ca. 1,2ct, schöner Erhaltungszustand.

5002 500 € - 1.200 €
Ring: hochwertiger Memoire/Goldschmiedering mit feinem 
Brillantbesatz, ca. 1,6ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,6g, 14K Weißgold, ca. 5mm breit, 
ringsum besetzt mit Brillanten schöner Qualität, geschätz-
tes Gesamtgewicht ca. 1,6ct, hochwertige Handarbeit, sehr 
schöner Erhaltungszustand.

5003 400 € - 600 €
Armband: Weißgoldenes feines Brillant-Tennisarmband, 
ca. 1,01ct
Ca. 17,5cm lang, ca, 6g, 14K Weißgold, ca. 3mm breit, feines 
Tennisarmband, filigran gearbeitet, besetzt mit Brillanten 
von zusammen ca. 1,01ct, Brillantgewicht auf der Schließe 
graviert, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit überwiegend 
im Bereich SI, feine Goldschmiedearbeit.

5004 300 € - 500 €
Ohrschmuck: neuwertige und sehr dekorative Ohrclips mit 
Brillanten/Diamanten, 14K Weißgold
Ca. 21 x 14mm, ca. 6,3g, 14K Weißgold, rückseitig Ome-
ga-Federclip, schauseitig mattiert und poliert, besetzt 
mit kleinen Brillanten sowie Diamanten im 8-Kant-Schliff, 
dekoratives Schleifen-Design, Handarbeit.
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5005 1.600 € - 3.000 €
Armband: ausgefallenes Designer/Brillant-Goldschmiedearmband von Jette Joop, 18K Weißgold
Ca. Ø52mm, ca. 31,4g, 18K Weißgold, flexibel gearbeitet und somit in der Größe variabel, hochwertiger Markenschmuck von 
Jette Jopp, rundum insgesamt 29 feine, einzeln gefasste Brillanten von zusammen ca. 0,9ct, sehr schöner Erhaltungszustand, 
vermutlich ungetragen. Die Designerin Jette Joop ist das Sinnbild moderner Weiblichkeit und begeistert mit ihren eleganten 
JETTE-Schmuckkollektionen seit über 15 Jahren.

5006 400 € - 1.000 €
Klassische vintage Brillant-Blüten-Ohrstecker, ca. 1,5ct 
Brillanten
Ca. Ø12mm, ca. 4,5g, 18K Weißgold, Stopper unedel, zentral 
jeweils ein Brillant von ca. 0,3ct, umrandet von weiteren 
Brillanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 1,5ct, oberer Quali-
tätsbereich, vintage Goldschmiedearbeit.

5007 600 € - 900 €
Ring: Weißgoldener vintage Brillant-Goldschmiedering, ca. 
1,15ct Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,7g, 18K Weißgold, Ringkopf be-
setzt mit 3 Brillanten, mittig ca. Ø5,4mm, ca. 0,55ct, seitlich 
jeweils ca. Ø4,2mm, ca. 0,3ct, gesamtes Brillantgewicht 
ca. 1,15ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit I, vintage 
Goldschmiedearbeit.
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5008 600 € - 1.200 €
Massiver Spannring aus 18K Weißgold mit einem Alt-
schliff-Diamanten von ca. 0,5ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9g, 18K Weißgold, besetzt mit 
einem Diamanten im Altschliff von ca. Ø5,1mm, ca. 0,5ct, 
Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, moder-
ne und äußerst solide Goldschmiedearbeit, Spannring mit 
Sicherheitssteg.

5009 600 € - 1.200 €
Ring: Moderner, sehr dekorativer Brillant-Goldschmie-
dering, ca. 1,3ct, Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 8,4g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
16mm breit, dekoratives sog. Overcross-Design, besetzt 
mit Brillanten von zusammen ca. 1,3ct, Farbe im Bereich 
Wesselton, Reinheit im Bereich SI, hochwertige Goldschmie-
dearbeit, guter Zustand.

5010 400 € - 1.200 €
Schöner Brillant-Anhänger „Herz“ mit ca. 1,5ct Brillanten
Ca. 18 x 21mm, ca. 5,4g, 14K Gold, rückseitig durchbrochen 
gearbeitet, schauseitig mit zahlreichen Brillanten besetzt, 
zusammen ca. 1,5ct, mittlerer Qualitätsbereich, Brillantge-
wicht auf der Öse gepunzt, dekorative Goldschmiedearbeit.

5011 720 € - 1.200 €
Anhänger: hochwertiger Brillant-Goldschmiedeanhänger 
aus 18K Weißgold
Ca. Ø21mm, ca. 10,3g, 18K Weißgold, besetzt mit zahlrei-
chen feinen Brillanten, insgesamt ca. 1ct, hochwertige 
Goldschmiedearbeit.
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5012 500 € - 800 €
Ring: Ausgefallener Designer-Goldschmiedering mit Opal 
und Brillanten, „Herzen“, Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
19 x 13mm, zentral ein Opal-Cabochon von ca. 10 x 9mm 
mit schönem Farbspiel, seitlich kleine Brillanten in herzför-
migen Fassungen, zusammen ca. 0,2ct, hochwertige und 
kreative Handarbeit.

5013 1.000 € - 2.500 €
Ring: Attraktiver 18K Blütenring mit Opal-Cabochon und 
feinen Brillanten, ca. 2,1ct Brillanten, vintage Handarbeit
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 5,8g, 18K Weißgold, Ringkopf in 
Blütenform von ca. 21 x 17mm, zentral ein schöner Opal-Ca-
bochon mit schönem Farbspiel, rundum zahlreiche feine 
Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 2,1ct, oberer 
Qualitätsbereich, sehr schöne und dekorative vintage Gold-
schmiedearbeit.

5014 600 € - 800 €
Ring: Moderner Solitär-Brillant-Goldschmiedering, ca. 
0,55ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 2,2g, 14K Weißgold, Solitär-Brillant 
in erhabener Fassung von ca. Ø5,4mm, ca. 0,55ct, Farbe im 
Bereich Crystal, Reinheit I, feine Goldschmiedearbeit.

5015 700 € - 900 €
Ring: Vintage Solitär-Brillant-Goldschmiedering, Brillant 
von ca. 0,7ct
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 3,4g, 14K Weißgold, Solitär-Brillant 
von ca. Ø5,7mm, ca. 0,7ct, Farbe im Bereich Top Cape, 
Reinheit I, Steingewicht in der Schiene graviert, vintage 
Goldschmiedearbeit,
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5016 400 € - 700 €
Ring: Bicolor Brillant/Diamant-Goldschmiedering, schöner 
Mittelstein von ca. 0,35ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,7g, 18K Bicolor, schauseitig ca. 
10mm breit, zentral ein Brillant in erhabener Fassung, 
schöne Qualität von ca. 0,35ct, flankiert von 2 feinen Ba-
guette-Diamanten, Farbe und Reinheit jeweils im Bereich 
Wesselton/VVS, dekorative Goldschmiedeanfertigung.

5017 400 € - 800 €
Ring: Moderner Bicolor-Goldschmiedering mit einem Soli-
tär-Brillant von ca. 0,41ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 6,7g, 14K Gold, Bicolor, im Verlauf 
gefertigt, Brillant in solider Zargenfassung, ca. 0,41ct, Rein-
heit im Bereich SI, Farbe Wesselton, Brillantgewicht in der 
Schiene graviert, solide Goldschmiedearbeit.

5018 800 € - 1.200 €
Ohrringe: Hochwertiger Designer-Ohrschmuck aus Platin 
mit Brillantbesatz
Ca. 23,5 x 19,5mm, ca. 21,9g, Platin, Stopper ebenfalls aus 
Platin, massiv und hochwertig gearbeitet, jeweils besetzt 
mit 7 weißen Brillanten, geschätztes Gesamtgewicht ca. 
0,42ct, dekorativer Designer-Ohrschmuck hoher Qualität.

5019 700 € - 900 €
Ring: Moderner Brillant-Goldschmiedering aus 14K Weiß-
gold, ca. 1ct Brillanten
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 4,9g, 14K Weißgold, Ringschiene im 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 5,5mm breit, besetzt mit 
Brillanten von ca. 0,03 bis ca. 0,05ct, zusammen ca. 1ct, 
Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit SI-I, moderne Gold-
schmiedearbeit in schönem Zustand.
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5020 500 € - 1.000 €
Ring: Klassischer, weißgoldener vintage Rubin-Memoi-
re-Ring, Platin!
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 4,5g, Platin, ca. 4mm breit, vintage 
Goldschmiedearbeit, umlaufend besetzt mit Rubinen.

5021 800 € - 1.200 € *
Ohrringe: Ausgefallene, neuwertige Gold/Emaille-Ohrringe 
mit Brillantbesatz „Schneeglöckchen“
Ca. 37mm lang, ca. 6,2g, 18K Weißgold, emaillierte Schnee-
glöckchen, Fassung mit hochwertigem Brillantbesatz von 
0,69ct in sehr guter Qualität, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5022 500 € - 1.000 €
Außergewöhnlich gestalteter Goldschmiede-Blütenring 
mit Saphir-/Rubin- und Brillantbesatz, ca. 2,48ct
Ca. Ø18,5mm, RG57, ca. 8g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 17 
x 14mm, zentral ein ovaler Saphir von ca. 1,2ct, etwas berie-
ben, umrandet von 4 Brillanten sowie 4 Rubinen, zusammen 
ca. 1,28ct, dekorative vintage Goldschmiedearbeit.

5023 400 € - 1.000 €
Ring: sehr schöner Designer-Goldschmiedering mit Rubin- 
und Brillantbesatz, Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 5,5g, 18K Weißgold, Ringkopf 
ca.16,5 x 14,5mm, besetzt mit 3 Rubinen von jeweils ca. 
0,25ct, zudem 15 feine Brillanten von ca. 0,09ct bis ca. 
0,03ct, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,9ct, oberer Quali-
tätsbereich, Ringschiene nummeriert und gepunzt „KC“, 
schöner Zustand, hochwertige Goldschmiedearbeit.
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5024 1.500 € - 3.500 € *
Ring: sehr massiver Goldschmiedering aus Platin mit Rubin 
und Brillanten, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 10,5g, Handarbeit aus Platin, Ringkopf 
ca. 17 × 14,5mm, zentral ein natürlicher Rubin von 2,61ct, 
sehr hochwertig umrandet von großen weißen Brillanten 
sehr guter Qualität, zusammen 1,24ct, beide Steingewichte 
sind in der Schiene gepunzt, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5025 800 € - 2.000 €
Ring: Attraktiver weißgoldener vintage Brillant/Dia-
mant-Blütenring, ca. 2ct feine Brillanten/Diamanten
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8g, 14K Weißgold, außergewöhn-
lich gestalteter Blütenring, zentral ein feiner Brillant von 
ca. Ø5mm, ca. 0,5ct, umrandet von 12 Brillanten sowie 4 
Baguette-Diamanten, das Gesamtgewicht von 2ct ist in der 
Schiene graviert, zudem Hersteller-Punze „HS“, alle Steine 
im oberen Qualitätsbereich, vintage Goldschmiedearbeit.

5026 1.000 € - 2.000 €
Ring: weißgoldener vintage Brillant-Goldschmiedering mit 
schönem Halbkaräter
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 3,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
8mm breit, zentral ein schöner Brillant von ca. 0,55ct, ca. 
Ø5,3mm, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich 
VS, zudem auf den Ringschultern kleine 8-Kant-Diamanten, 
vintage Goldschmiedearbeit.

5027 1.200 € - 2.500 €
Ring: Weißgoldener vintage Brillant/Memoire-Gold-
schmiedering, ca. 2,55ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,3g, 14K Weißgold, ca. 4mm breit, 
geschmackvoll gefertigter Memoire-Ring, umlaufend mit 17 
Brillanten besetzt, Brillantgewicht von 2,55ct in der Schiene 
graviert, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit überwiegend 
im Bereich SI, vintage Goldschmiedearbeit.
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5028 400 € - 800 €
Klassische Brillant/Solitär-Ohrstecker, 18K Gelbgold, Mar-
kenschmuck Brahmfeld & Gutruf
Ca. Ø7mm, ca. 3,4g, 18K Gelbgold, Stopper ebenfalls, 
jeweils besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,16ct, oberer 
Qualitätsbereich, incl. Originalbox aus dem Hause Brahm-
feld & Gutruf.

5029 300 € - 450 €
Ring: 18K goldener Solitär/Brillant-Goldschmiedering, ca. 
0,3ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 3,4g, 18K Gold, schöner Solitärring 
mit einem Brillanten in solider Krappenfassung von ca. 0,3ct, 
Qualität im Bereich Wesselton/SI, guter Erhaltungszustand.

5030 700 € - 1.000 €
Ring: Massiver Solitär-Goldschmiedering mit einem Fancy 
Brillanten von ca. 0,65ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,8g, 18K Gelbgold, besetzt mit 
einem Brillanten von ca. Ø5,7mm, ca. 0,65ct, Farbe Yellow, 
Reinheit im Bereich VS, massive Goldschmiedearbeit.
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5031 800 € - 1.200 €
Sehr schöne und hochwertige Diamant/Brillant-Ohrste-
cker, Bicolor, Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 20,5 x 9mm, ca. 7,3g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, 
schauseitig in Bicolor gearbeitet, besetzt mit jeweils 2 
Navette-Diamanten sowie 3 kleinen Brillanten, gesamtes 
Diamant/Brillantgewicht ca. 0,9ct, Farbe und Reinheit im 
oberen Bereich, hochwertige Goldschmiedearbeit, vermut-
lich Brahmfeld & Gutruf.

5032 900 € - 1.500 €
Armreif: handgearbeiteter, sehr dekorativer Armreif mit 
Brillantbesatz, ca. 1,75ct
Ca. Ø62mm, ca. 18,8g, 14K Gold, seitlich aufklappbar mit Si-
cherheitsacht und Sicherheitskettchen, schauseitig besetzt 
mit 10 Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 1,75ct, 
Reinheit überwiegend I, Farbe überwiegend im Bereich 
Wesselton, sehr schöne und hochwertige Goldschmiedean-
fertigung.
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5033 300 € - 450 €
Ring: moderner, sehr dekorativ gefertigter Brillantring, 14K 
Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 7g, 14K Gold, Ringkopf ca. 12mm 
breit, teilweise in Weißgold gearbeitet, besetzt mit zahlrei-
chen kleinen Brillanten, dabei ein Brillant von ca. 0,17ct, sehr 
schöner Erhaltungszustand.

5034 500 € - 1.000 €
Ring: solider Goldschmiedering mit Brillantbesatz, ca. 1ct 
Brillanten
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 12,2g, 18K Gold, im leichten Verlauf 
gefertigte Ringschiene, rückseitig herzförmig durchbrochen 
gearbeitet, der Ringkopf ist schauseitig und seitlich mit 
zahlreichen kleinen Brillanten besetzt, Gewicht von ca. 1ct 
in der Schiene graviert.

5035 700 € - 1.200 €
Ring: massiver Goldschmiedering mit feinstem Brillantbe-
satz, ca. 1ct
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 10,9g, 18K Gold, massiver, im Ver-
lauf gefertigter Goldschmiedering.

5036 480 € - 600 €
Hochwertiger italienischer Goldschmiedeanhänger mit 
plastischem Buchstaben „A“
Ca. 40 x 17mm (mit Öse), ca. 8,6g, 18K Gelbgold, große Öse, 
beweglicher Anhänger mit der plastischen Darstellung des 
Buchstaben „A“, Goldschmiedearbeit.
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5037 500 € - 1.000 €
Ring: Goldener Solitär/Brillantring mit einem Halbkaräter
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5g, 14K Gelbgold, Brillant von ca. 
Ø5,2mm in erhabener, weißgoldener Fassung, ca. 0,5ct, 
Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, hoch-
wertige Goldschmiedearbeit.

5038 420 € - 800 €
Ohrringe: Feiner goldener Brillantohrschmuck aus dem 
Hause Christ
Ca. 17 x 9mm, ca. 7,8g, 14K Gelbgold, rückseitig Omega 
Federclip sowie Steckerachse, schauseitig jeweils 5 Bril-
lanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,42ct, signiert Christ, 
hochwertiger Markenschmuck.

5039 500 € - 1.000 €
Ring: ausgefallener und interessant gefertigter Trico-
lor-Goldschmiedering mit fancy Brillant, ca. 1,35ct
Ca. Ø20mm, RG63, ca. 11,5g, 14K Gold, aufwendige und 
dekorative Arbeit in drei Goldtönen, schauseitig hat der Ring 
eine Breite von ca. 14mm, zentral der fancy Brillant von ca. 
1,35ct, ca. 7,15 x 7,10 x 4,40mm, Reinheit I.

5040 400 € - 800 €
Ring: Ausgefallener vintage Solitär-Brillantring, ca. 0,35ct
Ca. Ø20,5mm, RG64, ca. 8,6g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
14,5mm breit, zentral ein Brillant in sternförmiger Fassung 
von ca. 0,35ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im 
Bereich VS, solide vintage Goldschmiedearbeit.
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5042 700 € - 1.200 €
Ring: Sehr attraktiver, vintage Smaragd/Diamant-Gold-
schmiedering
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 6,6g, 14K Gelbgold, durchbrochen 
gearbeiteter Ringkopf ca. 18mm breit, zentral ein leuchtend 
grüner Smaragd von ca. 0,5ct, seitlich jeweils ein schöner 
Altschliff-Diamant von zusammen ca. 0,7ct, oberer Qua-
litätsbereich, aufwendige alte Handarbeit in schönem 
Zustand.

5043 450 € - 1.000 €
Kette/Anhänger: feine Panzerkette mit dekorativem Opal/
Kreuzanhänger
Kette ca. 55,5cm lang, ca. 9,7g, 14K Gold, ganz feines 
Panzermuster, Federringverschluss, handgearbeiteter 
Kreuzanhänger ca. 48,5 x 33mm, schauseitig zahlreiche 
Opal-Cabochons sehr schöner Qualität, vintage Handarbeit.

5044 600 € - 1.500 €
Ohrringe: Hochwertige und sehr attraktive Smaragd/Dia-
mant-Ohrclips, Bicolor, 18K Gold
Ca. 32 x 12mm, ca. 9,9g, 18K Gold, Bicolor, rückseitig Ome-
ga-Federclip, schauseitig besetzt mit Brillanten sowie Trop-
fen- und Carrée-Diamanten, insgesamt ca. 0,9ct, die beweg-
lichen Unterteile sind zudem mit einem Tropfen-Smaragd 
im Cabochonschliff besetzt, zusammen ca. 0,7ct, attraktive 
und moderne Goldschmiedearbeit, Hersteller-Punze „S“, 
Ohrschmuck kann nur als Clip getragen werden.

5041 600 € - 1.000 €
Ring: Moderner Brillant-Goldschmiedering aus 18K Gelb-
gold
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 10g, 18K Gold, im Verlauf gearbei-
tet, schauseitig ca. 6,5mm breit, zentral ein sehr schöner 
und in Weißgold gefasster Brillant von ca. 0,4ct, oberer Qua-
litätsbereich, zudem sind die Ringschultern mit insgesamt 
10 kleinen Brillanten besetzt, sehr hochwertige und massive 
Designer-Goldschmiedeanfertigung.
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5045 700 € - 900 €
Ausgefallener Brillant-Goldschmiedering, ca. 1ct Brillanten
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 6,9g, 14K Gelbgold, erhaben 
gefertigter Ringkopf von ca. 13mm Breite, besetzt mit 22 
Brillanten von zusammen ca. 1ct, 2 Steine leicht bestoßen, 
vintage Goldschmiedearbeit.

5046 350 € - 600 €
Kette: Feine Goldkette mit filigran gefertigtem vintage 
Farbstein-Anhänger „Blumenkorb“
Ca. 42,5cm lang, ca. 5,8g, Kettchen aus 14K Gelbgold, der 
Anhänger besteht aus 18K Gold, Anhänger ca. 28 x 27mm, 
Darstellung eines gefüllten Blumenkorbes, schauseitig 
besetzt mit kleinen Diamanten sowie Rubinen, Smaragden 
und Saphiren, filigrane vintage Handarbeit.

5047 800 € - 1.200 €
Feines Brillant-Tennisarmband aus 18K Gold, ca. 2ct Bril-
lanten
Ca. 18cm lang, ca. 9g, 18K Gelbgold, ca. 4mm breit, vollstän-
dig besetzt mit Brillanten von zusammen ca. 2ct, Zargenfas-
sung, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit I, Brillantgewicht 
auf der Schließe graviert, Sicherheitsacht.
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5048 420 € - 750 €
Ohrringe: Italienische Amethyst/Brillant-Goldschmie-
de-Ohrstecker, 18K Gold
Ca. 73mm lang, ca. 9,5g, 18K Gelbgold, beweglich gefertigt, 
jeweils besetzt mit einem facettierten Amethyst-Tropfen 
sowie 2 kleinen Brillanten, dekorative und hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5049 750 € - 1.000 €
Ring: Handgefertigter, dekorativer Amethyst/Dia-
mant-Goldschmiedering
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 21,1g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 26 
x 23mm, zentral ein großer facettierter Amethyst, seitlich 
kleine Diamanten, Umarbeitung aus 2 Schmuckstücken, 
vintage Goldschmiedearbeit.

5050 700 € - 1.000 €
Ring: Neuwertiger, fein gearbeiteter Saphir/Brillant-Gold-
schmiedering, Padparadscha-Saphir von ca. 1ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,2g, 18K Roségold, zentral ein pinker 
Saphir von ca. 7,3 x 5,4mm, ca. 1ct, Ringschultern mit klei-
nen Brillanten besetzt, feine und ungetragene Goldschmie-
dearbeit.

5051 600 € - 1.000 €
Ring: Moderner Goldschmiedering mit schönem rotem 
Spinell und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,7g, 18K Gelbgold, zentral ein ovaler 
facettierter Farbstein von ca. 9 x 7,3 x 4,5mm, ca. 2,1ct, 
natürlicher Spinell, seitlich ist die Ringschiene mit kleinen 
Brillanten besetzt, moderne Goldschmiedearbeit.
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5052 600 € - 1.500 €
Ring: Massiver Goldschmiedering mit einem Brillant von 
ca. 0,52ct, Herrenring/Damenring
Ca. Ø21,5mm, RG67, ca. 11,5g, 14K Gelbgold, im Verlauf 
gearbeitet, schauseitig ca. 13,5mm breit, besetzt mit einem 
Brillanten von ca. 0,52ct, Farbe im Bereich Wesselton, Rein-
heit im Bereich SI, Brillantgewicht in der Schiene graviert, 
solide Designer-Goldschmiedearbeit.

5053 650 € - 1.200 €
Ring: Solider goldener Solitär/Brillantring, vintage Handar-
beit, ca. 0,65ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 8,6g, 14K Gold, im Verlauf gefertigt, 
Brillant von ca. Ø5,5mm, ca. 0,65ct, Farbe im Bereich Wes-
selton, Reinheit im Bereich SI, massive vintage Goldschmie-
dearbeit.

5054 800 € - 1.200 €
Feiner vintage Brillant/Memoire-Goldschmiedering aus 
18K Gelbgold, ca. 0,96ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 2,9g, 18K Gelbgold, ca. 2,5mm breit, 
umlaufend besetzt mit insgesamt 24 Brillanten von zusam-
men ca. 0,96ct.

5055 1.000 € - 1.500 €
Moderner Brillant-Goldschmiedering, schöner Brillant von 
0,51ct, VVS1, GIA-Report
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,7g, 18K Gelbgold, Brillant von ca. 
5,1 x 5,12 x 3,19mm, 0,51ct, lt. GIA-Report aus November 
2021 Farbe I, Reinheit VVS1, keine Fluoreszenz, 3 x excel-
lent, zudem sind die Ringschultern mit jeweils 5 kleinen 
Brillanten besetzt, moderne feine Goldschmiedearbeit.
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5056 900 € - 1.500 €
Collier/Armband: schönes Lapponia Schmuckset aus 14K Gold
Armband ca. 18,5cm lang, ca. 6,7g, 14K Gold, Sicherheitsver-
schluss, dekoratives Lapponia-Design, signiert, Collier ca. 42cm 
lang, ca. 14,2g, 14K Gold, identisches Design wie das Arm-
band, ebenfalls signiert und mit Sicherheitsverschluss, 
hochwertige Handarbeit.

5057 500 € - 800 €
Ohrstecker: Seltene Lapponia-Ohrclips, signierter Desig-
ner-Schmuck aus 14K Gold
Ca. 19 x 16mm, ca. 11,7g, 14K Gold, schauseitig in Bicolor 
gefertigt, rückseitig Federclip, hochwertiger und signierter 
Designer-Ohrschmuck aus der Manufaktur Lapponia. Lap-
ponia war jahrzehntelang das Flaggschiff des finnischen 
Schmuckexports und die international bekannteste finni-
sche Schmuckmarke.

5058 900 € - 1.200 €
Ring: handgearbeiteter, außergewöhnlicher Desig-
ner-Goldschmiedering von Julia Plana mit Eisenerz und 
Brillanten besetzt, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 23g, 18K Gelbgold, erhaben gefer-
tigter Ringkopf von ca. 23 x 22mm, dekorativ besetzt mit 
einem Eisenerz-Nugget sowie 12 kleinen Brillanten, kreative 
Handarbeit aus dem Hause Julia Plana, signiert, seltene und 
sehr schöne vintage Designer-Goldschmiedearbeit aus den 
1980er-Jahren.
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5059 500 € - 1.000 €
Hochwertiges Designer-Armband aus dem Hause Lappo-
nia, 14K Gold
Ca. 19,5cm lang, ca. 11,7g, 14K Gelbgold, ca. 7mm breit, 
aufwendige Handarbeit, signiert „Lapponia“, Kastenschloss 
mit Sicherheitsacht, sehr guter Zustand.

5060 650 € - 1.300 €
Seltene goldene Armbanduhr von Lapponia, Model „Coco“,
Ca. 17,5cm lang, ca. Ø19mm, ca. 21,2g, 14K Gold, Gehäusen-
ummer A 128008, Quarzwerk, signiert „Lapponia“, Batterie 
müsste erneuert werden.
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5061 650 € - 1.000 €
Armbanduhr: seltene vintage Damenuhr von Baume & 
Mercier „Tank“ mit „Tigerauge-Zifferblatt“, Originalbox
Ca. 28 × 20mm, 18K Gold, Referenz 38307BZ, verschraubter 
Boden, Handaufzug, Zifferblatt Tigerauge, Lederarmband 
mit Dornschließe, gangbar, Originalbox.

5062 1.400 € - 2.000 €
Ohrringe: äußerst hochwertiger und ausgefallener Desig-
ner-Brillant-Ohrschmuck aus dem Hause Tiffany & Co.
Ca. Ø25mm, ca. 21g, 18K Gelbgold, rückseitig Steckerachse 
und Omega-Federclip, hochwertige Designer-Goldschmie-
deanfertigung, ausgefallene Optik, sog. Overcross-Design, 
signiert „T&Co“, ehemals teurer Designer-Markenschmuck 
von Tiffany & Co.
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5063 1.000 € - 3.000 €
Anhänger: Hochwertiges Fabergé Emaille-Medaillon mit 
Brillantbesatz sowie Collierkette
Ca. 33 x 25,5mm, ca. 23,7g, 18K Gold, signiert Fabergé, li-
mitiert, blaue Guilloche-Emaille mit feinen Brillanten, große, 
aufklappbare Öse, Medaillon aufklappbar, innen 2 ovale 
Rahmen für Fotos, schöner Zustand, mit signierter Original-
box und Papieren; zudem dabei eine feine Collierkette ca. 
40cm lang, ca. 4g, 14K Gelbgold.

5064 1.300 € - 2.500 €
Goldene Schlangenkette mit einem Rubin-Charm, signier-
ter Designerschmuck aus dem Hause Pandora
Ca. 41,5cm lang, ca.3mm stark, ca. 35,5g, 14K Gelbgold, 
beweglicher Anhänger mit 3 Rubinen von jeweils ca. 0,4ct, 
Collier sowie Anhänger signiert, guter Zustand, hochwerti-
ger und gesuchter Markenschmuck.
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5065 750 € - 1.200 €
Armbanduhr: edle Damenuhr der Marke Baume & Mercier, 
Ref: 38298, 18K Gold
Ca. 29 x 21mm, Gehäuse aus 18K Gelbgold, Krone ersetzt, 
verschraubter Boden, Handaufzug, Referenz: 38298, weißes 
Zifferblatt im Art déco-Stil mit römischen Ziffern, getrage-
nes Lederband mit vergoldeter Dornschließe, Werk gangbar.

5066 1.000 € - 3.000 €
Anhängeuhr: feine vintage Cartier Anhängeuhr in Stahl/
Gold
Ca. Ø30,5mm, 18K Gold und Stahl, Gehäusenummer 200302, 
Boden und Krone mit einem Saphir besetzt, hochfeines 
Cartier Präzisionsankerwerk Kaliber 21, Genfer Streifen, 
Werksnummer 8410, besonders schönes Zifferblatt im Stil 
des Art déco, gebläute Stahlzeiger, sehr guter Zustand, 
funktionstüchtig.
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5067 500 € - 800 €
Klassischer Cartier Trinity-Ring, 18K Tricolor mit Zertifikat 
und originaler Box
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 9,2g, 18K Gold, Tricolor, hochwertige 
Goldschmiedearbeit, signiert und nummeriert, 3 ineinander 
verschlungene Ringe, Klassiker von Cartier, incl. Cartier-Zer-
tifikat von 2021 sowie originaler Box.

5068 750 € - 1.500 €
Ohrringe: Ausgefallene, hochwertige 18K Brillant-Ohrste-
cker „Halbmond & Stern“, ca. 1ct Brillanten
Ca. 33mm lang, ca. 13,7g, 18K Gelbgold, rückseitig Omega 
Federclip und Steckerachse, schauseitig mit jeweils 9 
Brillanten besetzt, zudem Einhänger Motiv „Halbmond“ 
sowie Motiv „Stern“, ebenfalls mit kleinen Brillanten besetzt, 
gesamtes Brillantgewicht ca. 1ct, oberer Qualitätsbereich, 
solide Handarbeit.
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5069 500 € - 800 €
Große, automatische Herren-Armbanduhr aus dem Hause 
Maurice Lacroix, Day-Date, Ref: PT 6085
Ca. Ø39mm, Stahl/Gold, Saphirboden, Automatikwerk, 
Saphirglas, schönes zweifarbiges Zifferblatt mit Datum und 
Wochentags-Anzeige, Zentralsekunde, Lederarmband mit 
Dornschließe, gangbar, mit originaler Box.

5070 700 € - 1.000 €
Interessante „Harlekin/Joker“ Brillantbrosche mit Perl-
mutt-/Onyxbesatz, Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 53 x 31mm, ca. 13,5g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung sowie versteckte Öse, schauseitig besetzt mit zahlrei-
chen kleinen Brillanten sowie Perlmutt- und Onyx-Einlagen, 
hochwertige und kreative Goldschmiedearbeit.
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5071 600 € - 1.200 €
Kette/Anhänger: feine Panzerkette mit 18K Amethyst/
Peridot-Goldschmiedeanhänger von Jette Joop
Kette ca. 56cm lang, 14K Gold, ca. 4,2g, feines Panzermuster, 
Federringverschluss, Anhänger ca. 16,5 x 16,5mm, ca. 7,5g, 
18K Gold, Rückseite durchbrochen gearbeitet, zentral ein fa-
cettierter Amethyst, seitlich 4 grüne Farbsteine, vermutlich 
Peridot, signiert mit dem Jette Joop Logo, moderner und 
hochwertig gearbeiteter Designer-Markenschmuck.

5072 450 € - 1.000 €
Anhänger: 18K Designer-Goldschmiedeanhänger aus dem 
Hause Jette Joop mit Amethyst und Peridot
Ca. 16,5 x 16,5mm, ca. 8,1g, 18K Gelbgold, Rückseite 
durchbrochen gearbeitet, zentral ein facettierter Amethyst, 
seitlich 4 grüne Farbsteine, vermutlich Peridot, signiert mit 
dem Jette Joop Logo, moderner und hochwertig gearbeite-
ter Designer-Markenschmuck.
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5073 300 € - 500 €
Antike Diamant/Perlenbrosche, Frankreich um 1880
Ca. Ø23mm, ca. 6g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, 
schauseitig Schleifenmuster, besetzt mit kleinen Perlen 
von ca. Ø3,5mm, zudem kleine Diamantrosen, französische 
Goldpunze, alte, filigrane Handarbeit.

5074 300 € - 500 €
Brosche: Seltene, antike Goldschmiedebrosche mit Diam-
antrosen und feinen Saatperlen
Ca. 31 x 18mm, ca. 2,9g, 14KGold, rückseitig Broschierung, 
schauseitig mit kleinen Diamantrosen sowie Saatperlen be-
setzt, Millegriffes-Verzierungen, antike, filigrane Handarbeit.

5075 600 € - 2.000 €
Ring: Antiker Saphir/Diamant-Goldschmiedering mit Alt-
schliff-Diamant von ca. 0,85ct, 18K Weißgold
Ca. Ø20mm, RG63, ca. 5,7g, 18K Weißgold, antike Handar-
beit, Ringkopf ca. Ø14mm, zentral ein Brillant im Altschliff 
von ca. 0,85ct, dieser wiederum ist umrahmt von kleinen 
8-Kant-Diamanten sowie blauen Saphiren, der Ringkopf 
ist rückseitig durchbrochen gearbeitet, fein gearbeiteter 
antiker Ring mit Millegriffes-Verzierungen, guter Erhaltungs-
zustand.

5076 300 € - 600 €
Ring: sehr schöner Art déco Ring mit Edelsteinbesatz, 
antike Handarbeit aus 14K Gold
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 4,6g, 14K Gold, Ringkopf schauseitig 
21mm breit, dekorative Millegriffes-Arbeit, mittig ein Saphir 
von ca. 0,8ct, umgeben von mehreren kleinen Altschliffdia-
manten, schöne antike Handarbeit.
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5077 500 € - 1.000 €
Feines antikes Diamant-Collier mit passendem Ohr-
schmuck, um 1920, Originalbox
Collier ca. 38,5cm lang, ca. 4,4g, 14K Gold, Bicolor, Mittelteil 
ca. 47 x 15mm, im unteren Bereich ein Altschliff-Diamant in 
beweglicher Fassung, ca. 0,25ct, zudem weitere Diamanten 
im Altschliff sowie Diamantrosen, feine Millegriffes Verzie-
rungen; Ohrschmuck ca. 31 x 8mm, ca. 3,8g, 14K Gold, 
Stopper zum Schrauben ebenfalls, schauseitig in 
Weißgold gefertigt, besetzt mit kleinen Diaman-
ten und Diamantrosen,

5078 400 € - 1.000 €
Brosche: Antike Diamantbrosche/Nadel, Art Deco
Ca. 88 x 3mm, ca. 7,5g, Gold und Platin, schauseitig ausge-
fasst mit 35 Diamanten im 8-Kant-Schliff, zusammen ca. 
1,4ct, seitlich graviertes Muster, alte Handarbeit.

5079 350 € - 600 €
Ring: Feiner antiker Goldschmiedering mit einem Alt-
schliff-Diamant, um 1890
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 1,9g, 14K Gold, Ringschiene seitlich 
mit feinen Verzierungen, schauseitig ein Diamant im Alt-
schliff von ca. Ø5mm, ca. 0,5ct, antike Handarbeit.
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5080 600 € - 900 €
Antike goldene Brosche/Nadel mit Diamantrosen, ca. 
0,75ct
Ca. 64 x 10mm, ca. 4,4g, 14K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung, schauseitig besetzt mit 2 schönen Diamantrosen 
von ca. 0,35ct sowie ca. 0,4ct in Krappen-Fassungen, alte 
Handarbeit.

5081 600 € - 1.200 €
Antike Diamant-Goldschmiede-Brosche, „Fleur-de-Lys“, 
Handarbeit, verm. Frankreich um 1890
Ca. 43 x 35mm, ca. 13g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung, schauseitig mit zahlreichen Diamantrosen und kleinen 
Altschliff-Diamanten besetzt, antike Goldschmiedearbeit.

5082 500 € - 800 €
Antike Smaragd/Diamant-Goldschmiedebrosche, Handar-
beit
Ca. 59 x 10mm, ca. 5,9g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, 
besetzt mit einem Smaragd von ca. 1,1ct, rundum kleine Alt-
schliff-Diamanten sowie Diamantrosen, hochwertige antike 
Goldschmiedearbeit.

5083 1.000 € - 4.000 €
Ring: Antiker Goldschmiedering mit einem schönen Alt-
schliff-Diamant von ca. 1,3ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 2,2g, 14K Gold, Altschliff-Diamant 
von guter Qualität, alte Goldschmiedearbeit.
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5084 350 € - 750 €
Brosche: Hochwertige, antike und dekorativ gearbeitete 
Saphir/Diamant-Goldschmiedebrosche Motiv „Insekt“
Ca. 38 x 20mm, ca. 5,9g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, 
aufwendige, antike Goldschmiedeanfertigung, Darstellung 
eines Insekts, besetzt mit zahlreichen Diamanten im 
Altschliff von insgesamt ca. 0,9ct, zudem ein Saphir und 
Rubine, incl. alter Box, seltener Antikschmuck.

5085 750 € - 1.000 €
Schöner antiker Platin-Anhänger mit Smaragd und Dia-
mantbesatz sowie einer Perle
Ca. 37 x 23mm, ca. 5,5g, Platin, zentral ein leuchtend grüner 
Smaragd von ca. 0,15ct, darüber ein kleiner Brillant von ca. 
0,10ct, zudem besetzt mit kleinen 8-Kant-Diamanten, Mille-
griffes-Verzierungen, im unteren Bereich eine Perle von ca. 
Ø6mm, vermutlich natur, Hersteller-Punze „Kleeblatt“, feine 
Goldschmiedearbeit.

5086 500 € - 1.500 €
Feine weißgoldene Collierkette mit antikem Diamant-Gold-
schmiede-Anhänger, Altschliff-Diamanten von ca. 0,95ct
Ca. 44,5cm lang, ca. 6,5g, 14K Weißgold, Anhänger ca. 
30mm lang, im unterem Bereich ein schöner Altschliff-Di-
amant von ca. Ø5,9mm, ca. 0,8ct, im oberen Bereich ein 
weiterer Altschliff-Diamant von ca. 0,15ct, beide Diamanten 
im oberen Qualitätsbereich, feine Handarbeit.

5087 900 € - 1.500 €
Antiker Rubin/Diamant-Goldschmiedering, Handarbeit, um 
1900
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 3,6g, 18K Gold, Ringkopf ca. 17 x 
11,5mm, besetzt mit einem facettierten, leuchtend roten 
und natürlichen Rubin von ca. 1,08ct, zudem 9 Diamantro-
sen, größter Stein ca. 0,3ct, lt. vorliegendem Wertgutachten 
beträgt das gesamte Diamantgewicht ca. 0,42ct, antike 
und seltene Goldschmiedearbeit, incl. Wertgutachten über 
2.480€.
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5088 1.200 € - 1.800 €
Antike, dekorative Goldkette mit hochwertigem Bril-
lant-Medaillon-Anhänger, 19. Jahrhundert
Ca. 46cm lang, ca. 27,7g, 18K Gelbgold, Kette ca. 8,5mm 
breit, aufwendige Kugelbelötung, Medaillon von guter Qua-
lität, ca. 49 x 31mm, schauseitig mit feinen Verzierungen, 
mittig ein sehr schöner Brillant von ca. 0,25ct, rückseitig 
aufklappbarer Deckel, innen mit Rahmen für Fotos/Anden-
ken, rundum ebenfalls Kugelbelötung, incl. originaler Box, 
feine antike Goldschmiedearbeit, selten.

5089 500 € - 1.000 €
Sehr schöner, goldener Diamant-Anhänger, vermutlich um 
1850
Ca. 31 x 23mm, ca. 6,6g, 18K Gold, schauseitig besetzt mit 
zahlreichen Diamantrosen von zusammen ca. 1ct, seltene, 
aufwendige antike Handarbeit.
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5090 3.250 € - 4.000 €
Armbanduhr: vollgoldene Schweizer Luxus-Damenuhr aus 
dem Hause Ebel, 18K Gelbgold
Ca. 18cm lang, ca. 77,7g, 18K Gelbgold, ca. 21mm breit, 
Handaufzug, Druckboden, Zifferblatt bez.“Ebel“, Werk 
gangbar, Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht, schöner 
Zustand.

5091 700 € - 1.200 €
Handgearbeiteter vintage Goldschmiede-Armreif mit Dia-
manten und Korallen-Cabochons, 18K Gold
Ca. Ø61mm, ca. 19g, 18K Gold, ca. 33mm breit, aufklapp-
bar, schauseitig besetzt mit feinen 2 Korallen-Cabochons, 
jeweils umrandet mit kleinen 8-Kant-Diamanten, feine alte 
Handarbeit.
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5092 750 € - 1.200 €
Dekorativer antiker Parfüm-Flacon aus Messing, Perlmutt 
und Emaille, verm. um 1900
Ca. 66 x 41mm, ca. 47g, sehr dekorativ gestaltet, mit origina-
lem Verschluss, selten.

5093 750 € - 1.500 €
Dekorativer antiker Parfüm-Flacon, vermutlich China 19. 
Jahrhundert
Ca. 56 x 35mm, ca. 25g, äußerst aufwendig verziert, vermut-
lich Bein.
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5094 400 € - 600 €
Sehr schöne Biedermeier Gold-Emaillebrosche/-Anhänger 
mit Diamantrosen, Mitte 19. Jahrhundert
Ca. 39 x 32mm, ca. 12,9g, 14K Gelbgold, rückseitig Bro-
schierung und umklappbare Öse, schauseitig schwarze 
Emailleeinlage sowie florale Gravur mit Diamantrosen 
besetzt, rückseitig verglaster Rahmen für Fotos, antike 
Goldschmiedearbeit in gutem Zustand, selten.

5095 400 € - 600 €
Interessante antike Goldschmiedebrosche mit Perlen und 
Jade besetzt, Motiv „Schmetterling“
Ca. 34 x 45mm, ca. 7g, Weißgold, rückseitig Broschierung, 
Körper mit einer barocken Perle sowie 2 runden Perlen be-
setzt, Flügel aus geschnittenem Farbstein, verm. Jade, alte 
Goldschmiedearbeit.

5096 300 € - 500 €
Dekorativer und aufwendig gefertigter vintage Designer-Armreif aus Silber mit Landschaftsjaspis
Ca. Ø73mm, ca. 135,2g, 835er Silber, schauseitig ca. 53mm breit, aufklappbar, besetzt mit Perlmutt sowie Landschafts-Jaspis, 
Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht, kreative Designer-Handarbeit.
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5097 300 € - 1.500 €
Ring: Sehr schöner und hochwertiger Damenring mit gro-
ßer Zuchtperle und feinen Brillanten von ca.1,2ct
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 8,5g, 585 Weißgold, Ringkopf ca. 
Ø17mm, zentral eine sehr schöne Zuchtperle von ca. 
Ø10mm, sehr schöner Lüster, kaum Wachstumsmerkmale, 
umrandet von 12 Brillanten sehr guter Qualität, zusammen 
ca. 1,2ct, Farbe im Bereich Top Wesselton, Reinheit im Be-
reich VS, solide, schöne und dekorative vintage Handarbeit.

5098 400 € - 1.000 €
Geschmackvolle vintage Perlen/Brillant-Ohrringe aus 14K 
Weißgold
Ca. 14 x 14,5mm, ca. 8,9g, 14K Weißgold, seltener Ohr-
schmuck mit Schraubverschluss, rückseitig Hersteller-Pun-
ze „S+H“, zentral eine Zuchtperle von ca. Ø8mm, umrandet 
von kleinen Brillanten guter Qualität, gesamtes Brillantge-
wicht ca. 0,9ct, sehr schöne vintage Goldschmiedearbeit in 
gutem Zustand.

5099 1.600 € - 3.500 €
Kette/Collier: außergewöhnlich schöne 2-reihige 
Akoya-Zuchtperlenkette mit hochwertiger Opal-Brillant-
schließe
Ca. 45cm lang, ca. 81,3g, sehr feine Akoya-Zuchtperlen von 
ca. Ø7,5-8mm, einzeln geknotet, sehr schöner Lüster, kaum 
Wachstumsmerkmale, hochwertige 18K Weißgoldschließe 
von ca. 20 x 20mm, zentral ein Opal-Cabochon mit sehr 
schönem Farbspiel, umrandet von 16 feinen Brillanten mit 
einem Gesamtgewicht von ca. 0,96ct, oberer Qualitätsbe-
reich, Hersteller-Punze „SH“, ehemals teure Handarbeit in 
sehr schöner Erhaltungszustand.
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5100 400 € - 1.200 €
Sehr schöne doppelreihige Zuchtperlenkette mit Diamant/
Brillant-Goldschmiede-Schließe aus 18K Gold
Ca. 41cm lang, ca. 80g, sehr schöne Akoya-Zuchtperlen von 
ca. Ø8mm, doppelreihig aufgezogen, schöner Lüster, kaum 
Wachstumsmerkmale, einzeln geknotet, Schließe in Schlei-
fenform von ca. 23 x 14mm, 18K Gold, Bicolor, schauseitig 
besetzt mit schönen Navette-Diamanten sowie Brillanten 
von zusammen ca. 1,03ct, Diamantgewicht graviert, hoch-
wertige Goldschmiedearbeit.

5101 800 € - 2.500 €
Sehr dekorative, barocke Südsee/Tahiti-Zuchtperlenkette 
mit einer Patentschließe aus 18K Gelbgold
Ca. 64cm lang, ca. 85g, Südsee/Tahiti-Zuchtperlen in un-
terschiedlichen Farbtönen, von ca. Ø9mm bis ca. Ø11mm, 
einzeln aufgezogen, kleine natürliche Wachstumsmerkma-
le, sehr schöner Lüster, hochwertige Nittel-Wechselschließe 
aus 18K Gelbgold.
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5102 2.200 € - 3.000 €
Sehr schönes vintage Saphir/Brillant-Goldschmiedearm-
band, ca. 3,3ct Brillanten
Ca. 16cm lang, ca. 14,6g, 18K Weißgold, Mittelteil ca. 9mm 
breit, besetzt mit 5 ovalen und facettierten Saphiren von 
zusammen ca. 6ct, 2 Saphire im Randbereich leicht besto-
ßen, zudem 10 Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 
3,3ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit überwiegend I, 
hochwertige vintage Goldschmiedearbeit.

5103 350 € - 750 €
Ring: Vintage Saphir/Brillant-Blütenring, ca. 2ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5,7g, 14K Weißgold, Ringkopf in 
Blütenform ca. 16 x 13mm, solide gearbeiteter vintage 
Blütenring, zentral ein Saphir von ca. 1,4ct, umrandet von 12 
Brillanten guter Qualität, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,6ct, 
vintage Goldschmiedearbeit.

5104 800 € - 1.500 €
Ring: Kreativ gefertigter vintage Saphir/Brillant Gold-
schmiedering, 18K Weißgold
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 8,8g, 18K Weißgold, Ringschiene ca. 
12,5mm breit, mittig ein facettierter Saphir von ca. 6,3 x 
6,3mm, ca. 1,1ct, seitlich 2 Brillanten von jeweils ca. 0,3ct, 
zudem weitere kleine Brillanten, geschätztes Brillantgewicht 
ca. 0,75ct, oberer Qualitätsbereich, hochwertige vintage 
Goldschmiedearbeit.
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5105 1.400 € - 3.000 €
Ausgefallenes, dekoratives vintage Goldschmie-

de-Collier mit Mondstein sowie blauen und rosafarbe-
nen Saphiren, Handarbeit

Ca. 44cm lang, ca. 30,6g, 14K Weißgold, Mittelteil ca. 39 x 
35mm, zentral ein Mondstein-Cabochon von ca. 19 x 15mm, 
rundum blaue Navette-Saphire von zusammen ca. 3ct, zu-
dem 4 rosafarbene Padparadscha Saphire im Brillantschliff, 
zusammen ca. 1,6ct, kreative und geschmackvolle, ver-
mutlich unikate vintage Goldschmiedeanfertigung, signiert 
„Handarbeit“, sehr schöner Erhaltungszustand.

5106 950 € - 1.500 € *
Ring: hochwertiger, neuwertiger Saphir/Brillantring „Inten-
se Purple 1,53ct“
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3g, 14K Weißgold, zentral der wert-
volle intensiv violette Saphir, gesamter sichtbarer Bereich 
des Ringes mit hochwertigem Brillantbesatz von zusammen 
0,5ct. Das Gewicht des Saphires ist in der Schiene gepunzt, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5107 1.100 € - 2.000 € *
Ring: massiver Goldschmiedering aus Platin mit natürli-
chem Saphir und Brillanten, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 6,8g, Platin, Ringkopf ca. 13 × 
12mm, natürlicher Saphir „Royal Blue“, 1,04ct, umrandet 
von feinen Brillanten von zusammen 0,63ct, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5108 1.100 € - 1.500 € *
Weißgoldene Kette mit Blütenanhänger, seltene Naturperle 
„Conchperle“
Ca. 42cm lang, Anhänger ca. 2cm lang, Gesamtgewicht ca. 
4,3g, 18K Weißgold, zentral die wertvolle Conch-Naturperle, 
umrandet von weißen Zuchtperlen, dazwischen jeweils ein 
Trapez-Diamant, Öse mit kleinen Brillanten besetzt, Durch-
messer der Conchperle ca. 5,5mm, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5109 1.000 € - 2.500 € *
Ring: exquisiter Platinring mit Padparadscha-Saphir und 
Baguette-Diamanten
Ca. Ø16,5mm, RG 52, ca. 4,2g, Platin, Fassung des Saphirs 
in 18K Gelbgold, augenreiner, hochfeiner rosa-oranger Pad-
paradscha-Saphir von 1,06ct sowie 6 hochfeine Diamanten 
im oberen Qualitätsbereich, zusammen 0,57ct, neuwertig 
und ungetragen. Als Padparadscha bezeichnet man eine 
besonders kostbare Saphir-Varietät. Sein Name kommt aus 
dem Singhalesischen und lässt sich mit Lotusblüte überset-
zen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5110 800 € - 1.500 € *
Neuwertige, hochfeine Roségold-Ohrringe mit Morganit, 
Aquamarin und Brillanten
Ca. 21 × 15mm, ca. 5,8g, 14K Roségold, 2 Morganite von 
zusammen 3,09ct, 14 Aquamarine von zusammen 3,48ct 
und 44 kleine Brillanten, absolut neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5111 1.000 € - 1.500 € *
Ohrringe: Moderne, neuwertige Brillantohrringe mit pinken 
und weißen Brillanten
Ca. 10,5 x 10,5mm, ca. 3,4g, 18K Weißgold, 0,92ct pinke Bril-
lanten und 0,23ct weiße Brillanten, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5112 1.900 € - 3.500 €
Weißgoldenes vintage Brillant-Mittelteil-Collier, ca. 3,08ct 
sehr schöne Brillanten
Ca. 42,5cm lang, ca. 18,6g, 18K Weißgold, Mittelteil ca. 100 
x 25mm, besetzt mit ca. 44 Brillanten von ca. 0,02ct bis ca. 
0,12ct, geschätztes Gesamtgewicht ca. 3,08ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Bereich, Verschluss mit Sicherheitsacht, 
dekorative vintage Goldschmiedearbeit.

5113 1.500 € - 3.000 €
Feines, weißgoldenes Rubin/Brillant-Goldschmiede-Collier von Wempe mit passendem Armband und Ring, 18K Weißgold
Collier ca. 39cm lang, ca. 3mm breit, besetzt mit 220 kleinen Brillanten von zusammen ca. 2,2ct, zudem 25 Rubine, insgesamt 
ca. 1,25ct; Armband ca. 17,5cm lang, ca. 3mm breit, besetzt mit 100 Brillanten von zusammen ca. 1ct, außerdem 13 Rubine, 
insgesamt ca. 0,65ct, beide Schmuckstücke mit Sicherheits-Verschluss; Ring ca. Ø17,5mm, RG55, schauseitig ca. 2,5mm breit, 
ebenfalls besetzt mit kleinen Brillanten sowie einem Rubin; alle Schmuckstücke signiert „Wempe“, Gesamtgewicht ca. 28,9, 18K 
Weißgold, sehr feine und aufwendige Goldschmiedearbeit, Markenschmuck.
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5114 1.200 € - 2.500 € *
Ring: hochwertiger Platinring mit einem besonderen Tur-
malin und Brillanten, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 10g, sehr solide Goldschmiedean-
fertigung aus Platin, zentral ein Turmalin von hervorragen-
der Qualität und in sehr seltenem Schliff mit gewölbter, fein 
facettierter Oberfläche, wodurch der Stein eine unglaubliche 
Brillanz erhält, auf den Schultern kleine weiße Brillanten, 
neuwertig und ungetragen. Das Steingewicht des Turmalins 
von 4,22ct ist in der Schiene gepunzt. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.

5115 600 € - 1.000 €
Ring: Weißgoldener vintage Brillant/Memoire-Gold-
schmiedering, ca. 1,15ct Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 2,2g, 14K Weißgold, ca. 2,5mm 
breit, umlaufend mit insgesamt 23 Brillanten von zusam-
men ca. 1,15ct besetzt, oberer Qualitätsbereich, vintage 
Goldschmiedearbeit.

5116 1.200 € - 2.000 € *
Ring: hochwertiger Goldschmiedering aus Platin, Tsavorit 
und feine Brillanten, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,5g, Platin, sehr aufwendige und 
teure Schiene mit Spannfassung für den Farbstein, im oberen 
Bereich allseitig hochfeiner Brillantbesatz von zusammen 
0,435ct, zentral der leicht ovale, dunkelgrüne Tsavorit von 
1,25ct in beliebter und moderner Spannfassung, neuwertig 
und ungetragen, Steingewichte gepunzt. Tsavorite findet 
man häufig in kleinen Größen bis 0,3ct, Steine von über 
1ct sind selten und begehrt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5117 1.200 € - 2.500 €
Dekorativ gearbeiteter, schwerer Brillantring von Christ im 
Overcross-Design, ca.1,2ct, 18K Weißgold
Ca. Ø22mm, RG69, ca. 18g, 18K Weißgold, schauseitig ca. 
15mm breit, besetzt mit zahlreichen Brillanten von zusam-
men ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbereich, Schiene signiert 
Christ, hochwertiger Markenschmuck.
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5118 1.000 € - 2.500 € *
Kette/Anhänger: neuwertiger Platinschmuck mit hochfei-
nem Turmalin von 6,19ct, Spitzenqualität
Kette ca. 43cm lang, Platin, Anhänger ca. 2cm lang, massive 
Handarbeit aus Platin, Gesamtgewicht 7,5g, Turmalin von 
hervorragender Qualität und mit seltenen Schliff, 6,19ct, 
darüber kleine weiße Brillanten von zusammen 0,12ct, 
Steingewichte gepunzt, sehr hochwertige Goldschmiedean-
fertigung, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.

5119 800 € - 1.200 €
Ring: Schöner Smaragd/Diamant-Goldschmiedering, ca. 
1940er Jahre
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 4,8g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 17 
x 12,5mm, zentral ein Smaragd von ca. 8 x 7mm in gelbgolde-
ner Fassung, ca. 1,9ct, rundum kleine Altschliff-Diamanten 
sowie 2 Diamanten von jeweils ca. 0,10ct, Millegriffes-Ver-
zierungen, Farbstein leicht berieben, alte/antike Handarbeit.

5120 1.100 € - 1.500 € *
Ring: feiner Platinring mit Imperial-Jade und hochwertigen 
Emerald-Cut-Diamanten, neuwertig
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 4,8g, Platin, Jade-Cabochon in 
Spitzenqualität, 2,49ct, 2 hochfeine Diamanten, ebenfalls 
Spitzenqualität, zusammen 0,3ct, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5121 1.200 € - 2.800 € *
Ring: reich besetzter Fancy Brillantring, 2,8ct, neuwertig
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 5g, 14K Weißgold/Gelbgold, sehr 
aufwendig gearbeitet, Tropfenform, besetzt mit weißen und 
grünlich-gelben natürlichen Brillanten von zusammen 2,8ct, 
Ringschultern ebenfalls mit Brillanten besetzt, ehemals teu-
re und ausgefallene Goldschmiedeanfertigung. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5122 1.200 € - 2.000 € *
Ring: äußerst hochwertiger Platinring mit einer braunen 
Tahitiperle und Diamanten, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 12g, solide Handarbeit aus Platin, 
sehr seltene, dunkelbraune Tahitiperle mit pinkem Überton 
und nahezu makelloser Oberfläche, feiner Lüster, ca. 
Ø14mm, seitlich feine weiße Trapez-Diamanten von zusam-
men 0,44ct, Steingewicht gepunzt. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5123 700 € - 1.000 €
Ring: Weißgoldener vintage Brillant/Diamant-Blütenring, 
ca. 1,5ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 11,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
Ø17mm, zentral ein schöner Altschliff-Diamant von ca. 
Ø5,2mm, ca. 0,5ct, umrandet von 8 Brillanten, gesamtes Dia-
mantgewicht ca. 1,5ct, oberer Qualitätsbereich, 2 Brillanten 
etwas bestoßen, vintage Goldschmiedearbeit.

5124 800 € - 3.000 €
Ring: Eleganter Goldschmiedering mit weißen Brillanten 
und einem pinken „colourchange“ Saphir
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,4g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
14,5 x 11,5mm, zentral besetzt mit einem großen Saphir in 
zartem Rosa mit Farbwechsel auf Violett, ca. 4,7ct, umran-
det von weißen Brillanten, moderne und geschmackvolle 
Goldschmiedearbeit.
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5125 1.200 € - 3.000 €
Sehr attraktiver Cocktailring mit Rubinen, Saphiren, Sma-
ragden und Brillanten, hochfeine Handarbeit, Hofjuwelier 
Rösner Hamburg
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 7g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 27 
x 21mm, besetzt mit feinsten Farbsteinen von zusammen 
ca. 4,08ct, zudem 4 Brillanten und 2 Navette-Diamanten 
von insgesamt ca. 1,25ct, Spitzenqualität, Top Wesselton/
Lupenrein, Goldschmiedearbeit von Rösner Hamburg mit 
Rösner Zertifikat.

5126 1.200 € - 3.000 €
Hochwertiger vintage Blüten-Goldschmiedering mit pin-
kem Turmalin und Brillanten, ca. 6,88ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,1g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 19 
x 18mm, zentral ein leicht ovaler Turmalin von ca. 13,5 x 11,5 
x 6mm, ca. 5,8ct, rundum 18 Brillanten sehr guter Qualität, 
zusammen ca. 1,08ct, oberer Qualitätsbereich, dekorative 
vintage Goldschmiedearbeit.

5127 1.500 € - 2.500 €
Ring: Vintage Brillant/Solitär-Goldschmiedering, ca. 
1,25ct, 14K Weißgold
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 5g, 14K Weißgold, der erhaben 
gefertigte Ringkopf ist besetzt mit einem Brillanten von ca. 
Ø7mm, ca. 1,25ct, Farbe im Bereich Top Crystal, Reinheit I, 
solide vintage Goldschmiedearbeit.

5128 1.750 € - 4.500 € *
Ring: exklusiver Platin-Ballerina-Ring mit Turmalin und 
feinstem Diamantbesatz, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 10g, Platin, geschwungene Balleri-
na-Fassung mit hochwertigem Diamantbesatz, Wesselton- 
Top Wesselton, ca. 0,81ct, zentral der ovale Turmalin in einer 
sehr intensiven roten Farbe, 5,77ct, beide Steingewichte 
gepunzt, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.
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5129 1.500 € - 3.000 €
Armband/Ohrclips/Kettenkürzer/Ring: hochwertiges 
Schmuck-Set mit Perlen und Brillanten
Bestehend aus 4 Positionen: 1. Armband ca. 17,5cm lang, 
ca. 28g, 14K Gold, Mittelteil ca. 17mm breit, besetzt mit 
zahlreichen barocken Zuchtperlen in unterschiedlichen 
Größen und Farben sowie kleinen Brillanten, eine Perle fehlt; 
2. Ohrclips ca. 25 x 13mm, ca. 6,5g, 14K Gold, rückseitig 
Omega-Federclip 3. Ring ca. Ø18mm, RG57, ca. 7,1g, 18K 
Gelbgold, Ringkopf ca. 21 x 18mm; 4. Kettenverkürzer ca. 21 
x 10mm, ca. 3,5g, 18K Gold, aufklappbar, Sicherheitsacht; 
alle Schmuckstücke mit kleinen Brillanten guter Qualität 
besetzt, geschätztes Gesamtgewicht ca. 2,65ct, sehr deko-
rative und aufwendig gearbeitete vintage Handarbeit.

5130 1.250 € - 1.600 €
Sehr dekorativer vintage 18K Goldschmiede-Ohrschmuck 
mit feinen, großen Mabé-Perlen, signiert „Zappe“
Ca. Ø26mm, ca. 27,2g, 18K Gelbgold mit Weißgold-Appli-
kationen, rückseitig Omega-Federclip und Steckerachse, 
durchbrochen gearbeitet und signiert „Zappe“, jeweils 
besetzt mit einer hochwertigen Mabe-Perle von ca. Ø15mm, 
hochwertige Goldschmiedearbeit in schönem Zustand.

5131 1.200 € - 2.000 €
Sehr hochwertige, italienische Brillant-Goldschmiedebro-
sche, „Blumenkorb“ mit Koralle und Farbsteinen
Ca. 51 x 46mm, ca. 28g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung, schauseitig Darstellung eines Korbes, gefüllt mit Blu-
men, diverse Farbsteine, Koralle und Brillanten, aufwendige 
italienische Handarbeit.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen48



5132 2.000 € - 3.000 €
Goldene Schlangenkette mit handgearbeitetem Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger
Schlangenkette mit Anhänger ca. 47cm lang, ca. 60g, 14K 
Gelbgold, ca. 4mm stark, runder Querschnitt, Karabiner, An-
hänger ca. 33 x 27mm (ohne aufklappbare Öse), schauseitig 
besetzt mit 18 kleinen Brillanten von zusammen ca . 0,45ct, 
rückseitig Widmung, schauseitig Besitzergravur „31.“, sehr 
solide Handarbeit.

5133 500 € - 1.000 €
Brosche/Nadel: vintage Bernstein/Goldschmiedebrosche 
mit großem Insekt-Einschluss, 18K Gold
Ca. 37,5 x 19mm, ca. 12,3g, 18K Gold, massiv gearbeitet, 
rückseitig Sicherheitsverschluss, schauseitig besetzt mit 
Bernstein von ca. 36,5 x 16,7mm, seltener großer Insekten-
einschluss, vintage Handarbeit, Unikat!

5134 1.100 € - 2.000 €
Ring: Schwerer, hochwertiger Designer-Goldschmiedering 
mit schönem Tigerauge, 18K Gold, Tamara Comolli
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 21,3g, 18K Gold, Ringkopf ca. 
Ø24mm, Tigerauge, Ringschiene mit Hersteller-Punze „TC“, 
sehr schöne Designer-Goldschmiedeanfertigung.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 49



5135 3.000 € - 6.000 €
Interessantes, schweres und außergewöhnliches vintage 
Bettelarmband mit zahlreichen Anhängern, 18K Gold
Ca. 21cm lang, ca. 139,4g, 18K Gelbgold, insgesamt ca. 35 
verschiedene Anhänger/Glücksbringer, ebenfalls in 18K 
Gold gefertigt, Verschluss mit Sicherheits-Kette, sehr deko-
ratives vintage Goldschmiedearmband.

5136 3.500 € - 5.000 €
Armbanduhr: große rotgoldene vintage Herrenuhr von 
Jaeger LeCoultre, ca. 1950
Ca. Ø35mm, ca. 83g, 18K Rotgold, Gehäusenummer 
A509055, LeCoultre Gehäusepunze, Handaufzug Kaliber 
469C, Werksnummer 666831, signiert, goldfarbenes Zif-
ferblatt, ebenfalls signiert, rotgoldene Indexe, rotgoldene 
Zeiger, rotgoldenes geflochtenes Armband, ebenfalls 18K, 
Schließe mit Herstellerpunze S, funktionstüchtig.
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5137 2.000 € - 3.000 €
Kette: sehr dekoratives vintage Diamant-Collier aus 18K 
Gold
Ca. 46cm lang, ca. 42,6g, 18K Gold, attraktives Mittelteil ca. 
6 x 5cm, besetzt mit kleinen 8-Kant-Diamanten, Verschluss 
mit Sicherheitsacht, verm. originale Box, vintage Gold-
schmiedearbeit.

5138 1.800 € - 2.500 €
Breites, sehr schön erhaltenes vintage Designer-Gold-
schmiede-Armband, 18K Gelbgold
Ca. 19,5cm lang, ca. 48,3g, 18K Gelbgold, ca. 29mm breit, 
kreatives Design, Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht, 
vintage Goldschmiedearbeit.
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5139 2.200 € - 3.500 €
Kette: Edles und hochwertiges Mittelteil-Collier mit Dia-
manten und Rubinen besetzt, feine Handarbeit
Ca. 42cm lang, ca. 26,6g, 18K Gelbgold, Mittelteil ca. 65 x 
7mm, ausgefasst mit 14 Baguette-Diamanten von zusam-
men ca. 1,4ct, Farbe und Reinheit im oberen Bereich, zudem 
16 Rubine sehr schöner Farbe und mit einem Gesamtgewicht 
von ca. 2,4ct, Verschluss mit Sicherheitsacht, elegante De-
signer-Goldschmiedearbeit.

5140 1.700 € - 4.000 €
Sehr schöne, hochwertige Rubin/Diamant-Ohrstecker mit 
passendem Damenring, Designerschmuck ca. 4,7ct
Ohrstecker ca. 20 x 11mm, ca. 11,6g, 18K Gelbgold, rücksei-
tig Omega-Federclip sowie Steckerachse, aufwendig ausge-
fasst mit unterschiedlich großen Rubinen sowie Diamanten 
im Baguette-Schliff, Ring ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, 18K 
Gelbgold, schauseitig ca. 12mm breit, wie die Ohrstecker ist 
auch der Ring in Wellenform gefertigt und mit Rubinen und 
Baguette-Diamanten besetzt, geschätztes Gesamtgewicht 
ca. 4,7ct, sehr kreative und ausgefallene, moderne Gold-
schmiedearbeit.
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5141 2.700 € - 5.000 €
Kette: Elegantes, sehr dekoratives vintage Rubin/Bril-
lant-Collier, dekorative Handarbeit, ca. 10ct
Ca. 46cm lang, ca. 51,6g, 14K Gold, Bicolor, Mittelteil ca. 
8 x 6cm, besetzt mit 8 ovalen und facettierten Rubinen, 
insgesamt ca. 7,3ct, zudem ca. 87 Brillanten mit einem 
Gesamtgewicht von ca. 3,3ct, mittlerer Qualitätsbereich, 
Verschluss mit Sicherheitsacht, hochwertige vintage Gold-
schmiedearbeit.

5142 400 € - 600 €
Ring: Massiver, klassischer vintage Bandring mit einem 
ovalen Rubin, 18K Gelbgold
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 8,7g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gefertigt, schauseitig ca. 7,5mm breit, besetzt mit einem 
facettierten Rubin von ca. 0,6ct, solide vintage Goldschmie-
dearbeit.

5143 1.700 € - 3.000 € *
Ring: hochwertiger Rubin/Diamantring, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, 18K Gold, ca. 4,2g, zentral ein natürlicher 
Rubin feiner Qualität, 1,62ct, seitlich weiße Brillanten und 
Trapezdiamanten von zusammen 0,45ct, beide Steinge-
wichte gepunzt, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5144 2.000 € - 3.000 €
Höchkarätiges, orientalisches Smaragd/Perlen-Set, 
bestehend aus einem Mittelteil-Collier, einem Ring sowie 
Ohrschmuck, 22K Gold
Schmuck-Set bestehend aus 3 Positionen: 1. Collier ca. 
39cm lang, bewegliches Mittelteil ca. 17 x 2cm, besetzt mit 
zahlreichen Smaragden und kleinen Zuchtperlen, Perlen von 
ca. Ø1,5mm bis ca. 4mm, größter Smaragd ca. 0,5ct; 2. Ring 
ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 19,5 x 16mm, besetzt mit 
kleinen Saatperlen und 2 kleinen Smaragden; 3. Ohrstecker 
ca. 24 x 21mm, rückseitig Omega-Federclip sowie Stecker-
achse, schauseitig ca. 25 x 21mm, ebenfalls besetzt mit 
Smaragden und Saatperlen; das Set hat ein Gesamtgewicht 
von ca. 42,9g, alle Schmuckstücke bestehen aus 22K Gelb-
gold, neuwertiger, ungetragener Zustand.

5145 1.000 € - 2.500 €
Moderner Smaragd-Brillant-Goldschmiedering, leuchtend 
grüner Smaragd von ca.1,6ct, 18K Gelbgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 5,6g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 
11,5 x 10,5mm, zentral ein Smaragd von ca. 1,6ct, umran-
det von kleinen Brillanten guter Qualität, zudem sind die 
Ringschultern mit jeweils 7 Brillanten besetzt, gesamtes 
Brillantgewicht ca. 0,96ct, moderne Goldschmiedearbeit.

5146 1.000 € - 2.500 €
Schwerer, sehr hochwertig gearbeiteter, massiver Spann-
ring mit einem feinen Brillanten von ca. 0,90ct
Ca. Ø20mm, RG63, ca. 18,2g, 18K Gelbgold, ca. 5,5mm breit, 
Handarbeit, Brillant von ca. Ø6,3mm, ca. 0,9ct, hochwertiger 
gelber Brillant von guter Qualität, Reinheit im Bereich VS, in 
der Schiene Brillantgewicht falsch graviert (0,60ct), äußerst 
solide und moderne Goldschmiedearbeit.
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5147 1.600 € - 2.500 €
Modernes Multicolor-Armband mit Brillanten und unter-
schiedlichen Farbsteinen, Handarbeit, 18K Gold
Ca. 17cm lang, ca. 26,6g, 18K Gold, ca. 9,5mm breit, 
besetzt mit insgesamt 28 Farbsteinen, Citrine, Peridots, 
Aquamarine, Turmaline, Amethyste sowie Rhodolithe, 
zudem zwischen den unterschiedlichen Farbsteinen 21 
kleine Brillanten von zusammen ca. 0,42ct, Verschluss mit 
Sicherheitsachten, sehr hochwertige, geschmackvolle und 
kreative Goldschmiedearbeit.

5148 1.400 € - 2.000 €
Moderner, massiver und schwerer Goldschmiedering von 
Wempe mit schönem Madeira Citrin, Handarbeit aus 18K 
Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 27,5g, 18K Gelbgold, massive Ring-
schiene signiert „Wempe“, Ringkopf ca. 17 x 17mm, besetzt 
mit einem beidseitig facettieren Madeira Citrin, äußerst so-
lide Goldschmiedearbeit, Markenschmuck in sehr schönem 
Zustand.

5149 1.200 € - 1.600 € *
Ring: ausgefallener Goldschmiedering mit Saphir, Rubin 
und Prinzess-Diamanten, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6g, 18K Gold, hochwertige Handarbeit, 
ein seltener orangefarbener Saphir von 0,48ct, ein feiner 
Rubin von 0,35ct, sowie 6 hochwertige Prinzess-Diamanten 
zusammen 0,6ct, neuwertig und ungetragen, alle 3 Steinge-
wichte gepunzt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5150 600 € - 800 €
Ring: Sehr solider, modern gefertigter Topas/Dia-
mant-Goldschmiedering
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 14,9g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 20 
x 8,5mm, besetzt mit einem Blautopas von ca. 10 x 8mm, 
ca. 3,4ct, seitlich jeweils 3 kleine Diamanten, schöne Desig-
ner-Goldschmiedearbeit.

5151 1.000 € - 2.500 €
Vintage Aquamarin-Goldschmiedeanhänger, sehr schöner 
Aquamarin von ca. 23,9ct
Ca. 28 x 16mm, ca. 8,6g, Montierungen aus 14K Gold, sehr 
schöner, feiner Aquamarin von ca. 27,5 x 14,7 x 11,5mm, ca. 
23,9ct, vintage Goldschmiedearbeit.

5152 1.000 € - 2.000 €
Massiver, italienischer Designer-Goldschmiedering mit 
feinem Saphir, Teenager-Größe, Rinaldo Gavello
Ca. Ø14,5mm, RG46, ca. 13,2g, 18K Gelbgold, schauseitig 
ca. 13mm breit, besetzt mir einem schönen Saphir-Ca-
bochon von ca. 4ct, hochwertige Goldschmiedearbeit, 
Markenschmuck.

5153 1.000 € - 1.500 €
Solider vintage Goldschmiedering mit schönem Aquama-
rin, 18K Gold
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 19,7g, 18K Gelbgold, massive Hand-
arbeit, Ringkopf ca. 20 x 13mm, Aquamarin im Emerald-Cut, 
ca. 8,6ct, Ringschiene mit Kugelbelötung zur Veränderung 
der Ringgröße, hochwertige Goldschmiedearbeit.
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5154 1.000 € - 2.000 €
Hochwertige moderne Ohrstecker mit Turmalinen und 
Brillanten, 18K Roségold
Ca. Ø13mm, ca. 5,2g, 18K Gold, Stopper fehlen, jeweils 
zentral besetzt mit einem großen rot-pinken Turmalin, 
zusammen ca. 5,4ct, umrandet von weißen Brillanten, sehr 
schöner Zustand, vermutlich ungetragen.

5155 1.200 € - 2.000 €
Ring: klassischer vintage Brillant/Diamant-Bandring, ca. 
1,54ct
Ca. Ø20mm, RG62, ca. 10,9g, 14K Gelbgold, im Verlauf gefer-
tigt, schauseitig ca. 9mm breit, mittig ein Altschliff-Diamant 
von ca. 0,9ct, seitlich jeweils ein Brillant von ca. 0,32ct.

5156 1.500 € - 3.000 €
Ohrschmuck: seltene und äußerst dekorative Saphir/Bril-
lant-Designer-Goldschmiedearbeit, gefertigt in 18K Gold, 
ca.1,17ct Brillanten
Ca. 38 x 22mm, ca. 30,1g, 18K Gelbgold, rückseitig Ome-
ga-Federclip, sehr aufwendige, seitlich und rückseitig 
durchbrochen gefertigte Goldschmiedearbeit, schauseitig 
mit jeweils ca. 39 feinen Brillanten ausgefasst, dazwischen 
Saphire, geschätztes Brillantgewicht ca. 1,17ct, sehr schöne 
Qualität; Ohrschmuck kann nur als Clip getragen werden.

5157 1.200 € - 2.500 €
Ohrringe: Sehr attraktiver, moderner italienischer Desig-
ner-Ohrschmuck mit Brillantbesatz, insgesamt ca. 2ct
Ca. 32 x 14mm, ca. 21,1g, 18K Gelbgold, Klappscharnier, 
raffiniertes, interessantes Design, auf der einen Seite außen 
sowie auf der anderen Seite innen ausgefasst mit feinen 
Brillanten, bei einer Creole sind die Brillanten außen in Weiß-
gold gefasst, insgesamt ca. 2ct, oberer Qualitätsbereich, 
teilweise durchbrochen gearbeitet, individuelle und kreative 
Designer-Goldschmiedearbeit.
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5158 1.800 € - 2.500 €
Kette: Vintage Collier mit Brillant/Diamant-Goldschmiede-
anhänger, Diamant-Tropfen von ca. 1,1ct
Collier mit Anhänger ca. 42cm lang, ca. 14,8g, 14K Weißgold, 
Anhänger in Tropfenform ca. 20 x 12mm, zentral ein Diamant 
in Tropfenform von ca. 7,8 x 6mm, ca. 1,1ct, Farbe im Bereich 
Crystal, Reinheit I, zudem rundum 19 kleine Brillanten von 
zusammen ca. 0,24ct, vintage Goldschmiedearbeit.

5159 1.800 € - 4.500 €
Ring: Massiver Goldschmiedering aus 18K Weißgold mit 
einem Solitär-Diamanten von ca. 3ct
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 10,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 12 
x 10mm, besetzt mit einem oval geschliffenen Diamanten 
von ca. 10,7 x 8,3 x 5,1mm, ca. 3ct, Farbe im Bereich Crystal, 
Reinheit I, solide, hochwertige Goldschmiedearbeit.

5160 1.500 € - 3.000 €
Ring: Antiker Diamant-Goldschmiedering, Altschliff-Dia-
mant von ca. 1,6ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,8g, 14K Weißgold, Ringkopf seit-
lich mit floralen Verzierungen, besetzt mit einem Diamanten 
im Altschliff von ca. Ø7,5-7,7mm, ca. 1,6ct, Farbe im Bereich 
Crystal, Reinheit I, alte Handarbeit.
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5161 1.700 € - 3.000 €
Ring: vintage Solitär-Brillant-Goldschmiedering, Brillant 
von ca. 1,2ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,7g, 14K Weißgold, interessant 
gearbeiteter Ringkopf von ca. 11 x 11mm, Brillant von ca. 
Ø6,8mm, ca. 1,2ct, Farbe im Bereich Top Cape, Reinheit im 
Bereich SI, vintage Goldschmiedearbeit.

5162 1.500 € - 2.500 € *
Ohrringe: sehr aufwendig gearbeitete Blütenohrringe, ca. 
1,4ct Diamanten, neuwertig
Ca. Ø15mm, ca. 4,5g, 18K Weißgold, sehr aufwendig gear-
beitet, jedes Blütenblatt besetzt mit 3 Trapezdiamanten und 
4 Brillanten, Wesselton/Si, insgesamt ca. 1,4ct, ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5163 1.600 € - 2.500 € *
Ohrringe: neuwertige, ausgefallener Diamantohrringe, 
Creolen, ca. 1,5ct
Ca. 23mm lang, ca. 6,5g, 14K Weißgold, sichtbarer Bereich 
komplett mit Diamanten besetzt, 5 große Diamanten im 
Rosenschliff, schlangenförmig umrandet von kleinen Bril-
lanten, gute bis sehr gute Steinqualität, insgesamt ca. 1,5ct, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5164 1.600 € - 3.000 € *
Ring: feiner Platinring mit hochwertigem Diamantbesatz 
„Emerald-Cut“, 1,17ct
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 4,2g, Platin, Handarbeit, sehr hoch-
wertig besetzt mit „Emerald-Cut“-Diamanten im oberen 
Qualitätsbereich, Mittelstein ca. 0,5ct, Diamantgewicht von 
1,17ct ist in der Schiene gepunzt, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5165 2.500 € - 7.500 €
Kette: Edles, sehr schönes und dekoratives vintage Smaragd/Bril-
lant-Goldschmiedecollier, ca. 12,36ct
Ca. 42,5cm lang, ca. 35,5g, 14K Weißgold, aufwendig gefertigtes Mittelteil, 
ca. 10,5 x 4mm, besetzt mit 10 Smaragden von ca. 1,2ct bis ca. 0,3ct im 
Tropfen- sowie Ovalschliff, zusammen ca. 6ct, zudem ausgefasst mit 
ca.106 Brillanten guter Qualität, geschätztes Brillantgewicht ca. 6,36ct, 
Verschluss mit Sicherheitsacht, attraktive und ehemals sehr teure vintage 
Handarbeit in schönem Erhaltungszustand.

5166 700 € - 1.500 €
Ohrringe: Sehr dekorativer vintage Smaragd/Brillant-Ohr-
schmuck, ca. 1,6ct Brillanten, 14K Weißgold
Ca. 39 x 10mm, ca. 6,8g, 14K Weißgold, attraktiver Ohr-
schmuck mit Schraubverschluss, jeweils besetzt mit 2 
Smaragden, einmal im Tropfenschliff von ca. 0,45ct und 
einmal im Rundschliff von ca. 0,25ct, zudem mit zahlreichen 
kleinen Brillanten von zusammen ca. 1,6ct besetzt, oberer 
Qualitätsbereich, schöner Zustand.

5167 2.500 € - 4.000 €
Äußerst dekorative Smaragd/Brillant-Ohrstecker, ehemals 
teure Goldschmiedeanfertigung, ca. 7ct, 18K Weißgold
Ca. 54 x 13mm, ca. 19,5g, 18K Weißgold, aufklappbare Bri-
suren, schauseitig besetzt mit 4 Smaragden von zusammen 
ca. 4ct sowie ca. 88 Brillanten mit einem Gesamtgewicht 
von ca. 3ct, Farbe im Bereich Top Crystal, Reinheit SI- I, 4 
Steine fehlen, sehr dekorative und ehemals teure Handar-
beit, schöner Zustand.
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5168 1.500 € - 2.500 €
Kette: Fein gearbeitetes, elegantes vintage Smaragd/Bril-
lant-Goldschmiedecollier, ca. 4ct, 18K Weißgold
Ca. 48cm lang, ca. 25,8g, 18K Weißgold, Mittelteil ca. 12mm 
breit, zentral ein ovaler und facettierter Smaragd von ca. 
1,2ct, zudem besetzt mit ca.108 Brillanten von insgesamt 
ca. 2,7ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit SI- I, 2 Steine 
fehlen, Verschluss mit Sicherheitsacht, filigrane vintage 
Goldschmiedearbeit.

5169 1.750 € - 3.500 € *
Ring: vintage Platinring mit Smaragd und Diamanten
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 10,4g, Handarbeit aus Platin, 
zentral der leuchtend grüne Smaragd von 1,31ct, begleitet 
von feinen Trapezdiamanten und Marquisediamanten von 
zusammen 0,83ct, beide Steingewichte gepunzt, hervorra-
gend erhalten, möglicherweise ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5170 1.500 € - 3.500 € *
Sehr hochwertige Platinohrringe mit Smaragden in Spit-
zenqualität, ca. 2ct
Ca. 16 x 9mm, ca. 5,5g, Platin, hochwertig gearbeitet mit 
Klapp-Brisur und verschraubter Feststellung, 2 Smaragde 
von sehr seltener Qualität, zusammen ca. 2ct, außerge-
wöhnliche Reinheit und außergewöhnliche Leuchtkraft, die 
durchaus mit grünen Paraiba-Turmalinen vergleichbar ist, 
jeweils umrandet von kleinen weißen Brillanten. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5171 1.500 € - 3.000 € *
Anhänger: sehr hochwertiger Platin-Brillantanhänger, 
Mittelstein 0,514ct, neuwertig
Ca. 20 × 12mm, ca. 3g, Platin, Fassung besetzt mit weißen 
und blauen Brillanten von zusammen 0,76ct, zentral der be-
weglich montierte ovale Diamant in Spitzenqualität, 0,514ct, 
Top Wesselton-River/VVS. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5172 2.000 € - 4.000 €
Dekorativer vintage Brillant/Aquamarin-Goldschmiedean-
hänger an Silberkette, Aquamarin ca. 29,76ct
Anhänger ca. 36 x 16mm (mit Öse), ca. 12g, 14K Weißgold, 
zentral ein schöner, ovaler und facettierter Aquamarin von 
ca. 24 x 18mm, ca. 29,76ct, darüber 5 kleine Brillanten, 
zudem ist die Öse mit einem Brillanten besetzt, gesamtes 
Brillantgewicht ca. 0,33ct, oberer Qualitätsbereich, hoch-

wertige Goldschmiedearbeit, dabei eine silberne 
Erbskette, ca. 60cm lang, ca. 9g, 925er Silber, Feder-
ring-Verschluss, mit Zertifikat.

5173 2.000 € - 5.000 €
Kette: Sehr dekoratives, ausgefallenes Designer-Collier mit schönen Aquamarinen, unikate Handarbeit, 18K Weißgold
Ca. 45cm lang, ca. 42,8g, 18K Weißgold, ca. 20mm breit, geschmackvolle und kreative Handarbeit, besetzt mit insgesamt 
15 Aquamarinen im Emerald-Cut von ca. 0,75ct bis ca. 2,8ct, zusammen ca. 30ct Aquamarine, Knebel-Verschluss, moderne, 
hochwertige und vermutlich unikate Goldschmiedeanfertigung in schönem Zustand.
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5174 2.000 € - 3.000 € *
Kette/Anhänger: weißgoldene Erbskette mit Saphir/Bril-
lantanhänger, neuwertig
Kette ca. 44cm lang, Anhänger ca. 3cm lang, ca. 12,7g, 18K 
Weißgold, Anhänger in Herzform, sehr solide gearbeitet, 
feine Saphire „Royal Blue“ aneinander gefasst, ohne sicht-
bare Fassung, sog. „Invisible Setting“, umrandet von weißen 
Brillanten, Saphirgewicht von 3,44ct gepunzt, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5175 1.800 € - 3.500 €
Ring: Schöner weißgoldener vintage Saphir/Brillant-Blü-
tenring, ca. 1,5ct Brillanten
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 8,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 
x 17mm, solider und geschmackvoll gearbeiteter vintage 
Blütenring, zentral ein facettierter Saphir von ca. 10,4 x 
7,9mm, ca. 3,5ct, doppelreihig umrandet von 32 Brillanten, 
zusammen ca. 1,5ct, oberer Qualitätsbereich, vintage Gold-
schmiedearbeit.

5176 1.500 € - 2.500 € *
Ring: hochwertiger Platin-Cocktailring mit Saphiren und 
Brillanten, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 10,7g, Platin, Breite in der Mitte ca. 
15mm, solide Golschmiedearbeit, 13 blaue Saphire von 
hervorragender Farbqualität, zusammen 3,78ct seitlich 
weiße Brillanten von zusammen 0,75ct, beide Steingewichte 
gepunzt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5177 1.900 € - 3.500 € *
Ohrringe: moderner Ohrschmuck mit hochwertigen Fancy 
Diamanten, neuwertig
Ca. 22mm lang, ca. 3g, 18K Gelbgold/Weißgold, Brisuren 
mit weißen Brillanten besetzt, bewegliche Anhänger, jeweils 
zentral ein Halbkaräter Fancy Light Yellow in sehr guter Qua-
lität, umrandet von kleinen gelben Brillanten, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5178 1.650 € - 4.000 € *
Ring: außergewöhnlicher Diamantring, Mittelstein Fancy 
Brownish Yellow, 1,13ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,4g, 18K Weißgold, zentral der 
Fancy Diamant mit einem sehr schönen Schliff und hoher 
Reinheit, seitlich davon 2 weiße Baguette-Diamanten und 
2 weiße Prinzess-Diamanten, das Gewicht des Mittelsteins 
von 1,13ct ist in der Schiene gepunzt. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.

5179 1.500 € - 2.000 € *
Kette/Anhänger: moderne Brillantkette mit hochwertigem 
Fancy Diamant von 0,52ct
Kette ca. 45cm lang, Anhänger ca. 3cm lang, Gesamtgewicht 
ca. 3,9g, 14K Weißgold, sehr schön gearbeiteter Anhänger, 
mittig der Fancy Diamant von 0,52ct, Fancy Light Yellow, 
umrandet von 15 weiteren gelben Brillanten, Fassungsrand 
und Öse sowie Kette verziert mit weißen Brillanten, gesam-
tes Diamantgewicht 1,18ct, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5180 1.600 € - 3.500 € *
Ring: sehr hochwertiger Diamantring mit grünem Fancy 
Diamant von 0,69ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,3g, 18K Weißgold, zentral der 
äußerst seltene grüne Diamant, 0,69ct, hohe Reinheit, sehr 
guter Schliff, umrandet von kleinen Brillanten, sichtbarer 
Bereich der Schiene ebenfalls besetzt mit kleinen Brillanten, 
ungetragen und neuwertig. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5181 1.600 € - 2.500 € *
Ring: neuwertiger Platinring mit seltener „Conch“-Natur-
perle und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,5g, Platin, zentral die seltene 
Conch-Perle von ca. 6 × 5mm, sehr schöne Qualität, sicht-
bare Flammenstruktur, seitlich jeweils 2 weiße Brillanten, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5182 2.000 € - 4.000 € *
Kette/Anhänger: neuwertiger Brillantschmuck mit seltener 
„Conch“-Naturperle
Kette ca. 44cm lang, Anhänger ca. 26mm lang, Gesamtge-
wicht ca. 5,2g, 18K Weißgold, Anhänger feine Handarbeit, 
beweglich gearbeitet, sehr wertvolle, außergewöhnlich 
große Naturperle von 3,29ct, umrandet von Diamantrosen, 
neuwertiger Markenschmuck von Cirari. Die Conch-Perle ist 
eine der seltensten Naturperlen der Welt. Rein zufällig ent-
steht sie in der Meeres-Schnecke –Strombus Gigas– und 
kann nicht gezüchtet werden. Die Farben reichen von Weiß 
über Creme und Beige bis Dunkelbraun, von Lachs, Apricot, 
Hellrosa bis hin zum begehrten Pink in unterschiedlichen 
Nuancen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich 
der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert. CIRARI 
steht für Edelsteinschmuck der Extraklasse.

5183 1.700 € - 4.000 € *
Ring: Unikat, fantastischer Feueropal von 17,48ct, neuwertig
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 11g, 18K Weißgold, unikate Handarbeit, wertvoller und außergewöhnlich großer, transparenter intensiv 
orangefarbener Feueropal von 17,48ct, ca. 30 × 16mm, Krappen der Fassung mit kleinen Brillanten besetzt, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5184 800 € - 1.500 €
Kette/Collier: dekorative Onyxkette von Wempe mit hochwertiger 18K Goldschließe
Ca. 43cm lang, ca. 88g, einzeln geknotet, große Onyx-Kugeln von ca. Ø12mm, sehr schöne, hochwertige Patentschließe aus 
18K Weißgold, besetzt mit kleinen Brillanten, ca. Ø15mm, außerdem dabei ein Verschluss zum Wechseln, ebenfalls aus 18K 
Weißgold und mit Bajonettmechanik, incl. Rechnungen und Garantiekarten aus dem Hause Wempe, schöner Zustand.

5185 2.400 € - 5.000 €
Armbanduhr: luxuriöse und sehr seltene Chopard Damenuhr Ref. 5089 „Happy Diamonds“, Sonderedition Kutchinsky, ca.1980
Ca. 32mm x 32mm, 18K Weißgold, Referenz 5089, Seriennummer 172560, Druckboden mit Kutchinsky Signatur, Quarzwerk, 10 
bewegliche Brillanten von zus. ca.0,5ct, Zifferblatt aus Onyx, schwarzes Lederarmband mit Dornschließe, gangbar, sehr guter 
Zustand, sehr seltenes Sondermodell für Kutchinsky.
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5186 800 € - 1.200 €
Schreibset: Montblanc Meisterstück „Oscar Wilde“ 3er Set 
mit Box und Papieren
Originalkarton, Originalpapiere, Füllfederhalter mit 18K Gold-
feder, Kugelschreiber und Bleistift, sehr guter gebrauchter 
Zustand.
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5188 380 € - 750 €
Weißgoldener Goldschmiedeanhänger mit schönem Blau-
topas-Cabochon, Tamara Comolli „Mikado“
Ca. 26 x 13mm (mit Öse), ca.7,6g, 18K Weißgold, besetzt mit 
einem Blautopas, Hersteller-Punze „TC“.

5189 1.200 € - 2.500 €
Ring: Designer-Goldschmiedering mit Türkis, Handarbeit 
aus 18K Weißgold, Tamara Comolli
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 22,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
Ø24mm, zentral ein Türkis-Cabochon, Ringschiene mit Her-
steller-Punze „TC“, geschmackvolle und sehr hochwertige 
Designer-Goldschmiedeanfertigung.

5187 1.100 € - 2.500 €
Massiver 18K Sternanhänger mit Brillanten, orig. Christ 
„Millenium Star“, ca. 1,51ct Brillanten
Ca. 32,5 x 30mm, ca. 15,4g, 18K Weißgold, integrierte Öse, 
signiert Christ, hochwertiger Brillantbesatz, ca. 1,51ct, 
zudem rückseitig ein sternförmiger, ins Schmuckstück 
eingefasster Blautopas, Brillantgewicht auf der Rückseite 
graviert, solide Handarbeit, hochwertiger Markenschmuck.
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5190 1.500 € - 2.500 €
Hochwertiger Goldschmiedeanhänger mit Brillantbesatz, 
18K Weißgold, Tamara Comolli „Roulette“
Ca. 59 x 27mm (mit Öse), ca. 26,8g, 18K Weißgold, beweg-
lich gearbeitet, besetzt mit zahlreichen Brillanten sehr guter 
Qualität, zusammen ca. 0,6ct, aufklappbare Öse, Herstel-
ler-Punze „TC“, solide Goldschmiedearbeit.

5191 750 € - 1.500 €
Ring: Moderner Designer-Goldschmiedering mit schönem 
Peridot, 18K Weißgold, Tamara Comolli
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 14,5g, 18K Weißgold, Ringkopf 
ca. Ø17,5mm, zentral ein schöner grüner Farbstein, verm. 
Peridot, Ringschiene mit Hersteller-Punze „TC“, solide Gold-
schmiedearbeit.

5192 600 € - 1.000 €
Kette: Feine Collierkette aus 18K Weißgold, Marken-
schmuck Tamara Comolli
Ca. 51cm lang, ca. 10,1g, 18K Weißgold, ca. 2mm stark, in 
der Länge variabel, Erbsmuster, signiert „TC“, Karabiner-Ver-
schluss.

5193 750 € - 1.500 €
Ring: Designerring mit Rutilquarz, solide Goldschmiedear-
beit aus 18K Weißgold, Tamara Comolli
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 14,5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
Ø17,5mm, zentral ein schöner Rutilquarz mit Nadel-Ein-
schlüssen, Schiene mit Hersteller-Punze „TC“, sehr hoch-
wertige Designer-Goldschmiedearbeit.
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5194 2.500 € - 6.500 €
Armbanduhr: luxuriöser Chronograph mit Brillantbesatz, 
Chronometer „Fouga“ by Mauboussin
Ca. 50 × 35mm, Stahl, verschraubter Boden, No.10281, Refe-
renz 05390, Brillantbesatz, zertifiziertes Automatikchrono-
meter, Chronograph mit Datum, Zifferblatt silber/schwarz, 
originales Lederarmband mit originaler Faltschließe, gang-
bar, aus 1. Hand, gebrauchter Zustand, Neupreis aktuell ca. 
18.500US$.

5195 1.000 € - 2.500 €
Armbanduhr: hochwertige Bvlgari Designer-Uhr, Herren 
Edelstahl-Chronograph „Rettangolo“
Ca. 29 × 47mm, Edelstahl, Ref. RTC49S/L5312, verschraub-
tes Gehäuse, Quarzwerk, Chronograph mit 30-Minuten-Zäh-
ler und 10-Stunden-Zähler, Datum, weißes Zifferblatt, 
Edelstahl-Armband mit Doppel-Faltschließe, getragener 
Zustand, gangbar.
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5196 500 € - 800 €
Armbanduhr: Designeruhr von Hermès „Kelly“ Ref: KT 
1.233
Ca. 42 x 17mm, Edelstahl, verschraubter Boden, eine Schrau-
be fehlt, Quarzwerk, neuwertiges Lederband mit originaler 
Dornschließe, gangbar, sehr schöner Zustand, hochwertige 
Designeruhr.

5197 1.500 € - 4.500 €
Sehr hochwertige Platin-Designer-Armbanduhr der Manu-
faktur Niessing, Modell „Radius 9“
Ca. 24 x 34mm, Gehäuse aus 950er Platin, rückseitig sig-
niert und nummeriert, Nr. 2679, Druckboden, Quarzwerk, 
Zentralsekunde, Saphirglas, blaues Lederband mit Nies-
sing-Dornschließe, gangbar, sehr guter Zustand, aktueller 
NP ca. 9000€. Bereits im Jahr 1993 stellte Niessing die 
Radius 9 vor - an der Faszination dieses puristischen Klas-
sikers hat sich seitdem nichts geändert. Zwei rechteckige 
Platinplatten werden zu einem Segment eines Kreises mit 
dem Radius 9 Zentimeter gebogen. Diese sanfte Wölbung 
ist dem Arm anatomisch angepasst.
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5198 3.000 € - 4.500 €
Armbanduhr: luxuriöser, sportlicher Omega Seamaster Chronograph MOP Ref. 275.0032 mit Brillantlünette
Ca. Ø39mm, Edelstahl, Brillantlünette mit hochwertigem Brillantbesatz, ca. 1,28ct, Speedmaster Druckboden mit Seriennum-
mer 58485184 und Referenznummer 275.0032, Automatikwerk Kaliber 3220, ausgesprochen schönes Perlmuttzifferblatt mit 
Leuchtziffern, Chronograph mit 30-Minuten-Zähler und 12-Stunden-Zähler, neuwertiges Omega Lederarmband mit originaler 
Omega Faltschließe, sehr gepflegter Zustand, funktionstüchtig.

5199 1.400 € - 2.000 €
Moderner, äußerst massiver und schwerer Quarz/Bril-
lant-Goldschmiedering, Handarbeit aus 950er Platin
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 41,2g, 950er Platin, Ringkopf ca. 
Ø14mm, zentral ein facettierter brauner Farbstein, verm. 
Rauchquarz, rundum zahlreiche kleine Brillanten guter 
Qualität, Brillantgewicht ca. 0,6ct, Farbstein leicht berieben, 
außergewöhnliche Goldschmiedeanfertigung.
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5200 2.000 € - 3.000 €
Armbanduhr: Goldene vintage Damenuhr mit Brillantbesatz 
und interessantem Zifferblatt, „Omega „, 18K Weißgold
Ca. Ø22mm, ca. 17,5cm lang, ca. 46,3g, 18K Weißgold, 
Druckboden, Handaufzug, Omega-Krone, Lünette mit Bril-
lanten besetzt, seltenes rotbraunes Zifferblatt bez. Omega, 
dekorativ gestaltetes Goldband, Werk gangbar, vintage 
Goldschmiedearbeit.

5201 1.850 € - 2.500 €
Armbanduhr: Luxuriöse, schön erhaltene vintage Omega 
Constellation Damenuhr mit Brillantbesatz, 18K Weißgold
Ca. Ø25mm, ca. 18cm lang, ca. 46g, 18K Weißgold, Druck-
boden, Handaufzug, anthrazitfarbenes Zifferblatt, weiße 
Zeiger, Saphirglas, Lünette mit Brillantbesatz, originales 
Goldband mit Omega-Schließe, gangbar.
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5202 2.800 € - 3.500 €
Äußerst solide und schwere Designer-Bicolor-Goldschmie-
dekette, Handarbeit aus 18K Gold, Brahmfeld & Gutruf
Ca. 45cm lang, ca. 56,6g, 18K Weißgold mit Gelbgold-Ap-
plikationen, ca. 4mm stark, runder Querschnitt, verdeckte 
Schließe mit Sicherheitsacht, Herstellerpunze BG, zudem 
signiert „Handarbeit 750“, moderne und sehr hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5203 1.750 € - 3.000 € *
Ring: hochwertig gearbeiteter Cocktailring mit 2,5ct Bril-
lanten
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 7,5g, 18K Weißgold, 103 Brillanten 
guter Qualität, aufwendig gefasst, zusammen 2,5ct. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5204 2.100 € - 3.500 € *
Ring: massiver Platinring mit hochwertigem Diamantbe-
satz, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 10g, Platin, zentral ein Marqui-
se-Diamant von 0,428ct, außerdem Brillanten und Eme-
rald-Cut-Diamanten von zusammen 1,23ct, Wesselton-Top 
Wesselton/Si-Vs, beide Steingewichte gepunzt, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5205 2.000 € - 4.000 €
Goldene Schlangenkette mit sehr schöner, handgefertigter 
Diamant/Brillant-Brosche, Solitär-Brillant von ca. 1ct
Kette mit Anhänger/Brosche ca. 26,1g, 18K Weißgold, Bro-
sche ca.Ø38mm, rückseitig Broschierung und versteckte 
Ösen, somit auch als Anhänger tragbar, zentral besetzt mit 
einem schönen Brillanten von ca. Ø6,6mm, ca. 1ct, Farbe im 
Bereich Top Cape, Reinheit im Bereich VS, zudem rundum 
kleine 8-Kant-Diamanten sowie Diamantrosen, sehr dekora-
tive und aufwendige vintage Goldschmiedearbeit.

5206 2.400 € - 4.000 €
Ring: Hochwertiger Designer-Weißgoldring „Love“ mit 
Brillanten, signiert Chopard, incl Zertifikat,18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 11,7g, 18K Weißgold, schauseitig 
ca. 9mm breit, Buchstaben ausgefasst mit 28 Brillanten, 
ca. 0,24ct, zudem ein Diamant in Herzform, ca. 0,53ct, 
das Schmuckstück wird incl. Chopard-Zertifikat geliefert, 
wertvoller, ehemals sehr teurer Markenschmuck, seltenes 
Sondermodell mit großem Herzdiamant anstelle des Gla-
seinsatzes!

5207 2.500 € - 4.500 €
Ring: Außergewöhnlicher vintage Solitär-Brillantring, ca. 
1,75ct, Designer-Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 9,2g, 18K Weißgold, quadratische 
Ringschiene, ca. 10mm breit, schauseitig besetzt mit einem 
Brillanten von ca. Ø7,8mm, ca. 1,75ct, Farbe im Bereich 
Wesselton, Reinheit I, kreative vintage Goldschmiedeanfer-
tigung, vermutlich 1970er-Jahre.
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5208 2.200 € - 3.000 € *
Ring: raffiniert gearbeiteter moderner Brillantring mit 2 
Fancy Marquise Diamanten, neuwertig
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 13,5g, 18K Weißgold, sehr moderne 
und massive Golschmiedearbeit, sichtbarer Bereich der 
Ringschultern mit weißen Brillanten besetzt, 2-fach Schiene, 
jeweils mit Fancy Marquise Diamant in Spannfassung, 1 x 
orangy brown, 1 x greenish yellow, zusammen 0,55ct, Ge-
wicht der weißen Brillanten 1,05ct, beide Steingewichte ge-
punzt, hohe Qualität, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5209 2.300 € - 3.500 € *
Ring: moderner Brillantring mit seltenem pinken Diaman-
ten als Mittelstein, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 3,9g, 18K Weißgold, gesamter sicht-
barer Bereich mit Brillanten besetzt, zentral der ovale Fancy 
Diamant von 0,41ct, very light brownish Pink, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5210 3.600 € - 5.000 € *
Ring: imposanter Cocktailring mit pinken und weißen Bril-
lanten, Mittelstein River D/lupenrein, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8,9g, 18K Weißgold, Ringkopf 23 x 
17mm, hochwertig besetzt mit Brillanten, Tropfen-Diaman-
ten und einem Emerald-Cut-Mittelstein von 0,3ct RiverD/ 
lupenrein mit GIA- Expertise, verarbeitet wurden außer-
dem 3,12ct pinke Brillanten und 0,43ct weiße Diamanten, 
sehr teurer Markenschmuck von Cirari, signiert, NP ca. 
9.000US$. CIRARI hat sich als Luxusmarke etabliert. Viele 
Hollywood-Stars tragen die exklusiven Designs. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5211 2.200 € - 6.000 €
Ring: handgearbeiteter, breiter und hochwertiger Designer/
Brillant-Goldschmiedering, ca. 3ct, italienische Handarbeit 
aus 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 20,9g, 18K Gold, Bicolor, Cocktailring, 
Ringkopf ca. 20mm breit, besetzt mit zahlreichen schönen 
Brillanten von zusammen ca. 3ct, rückseitig durchbrochen 
gearbeitet, Brillanten im oberen Qualitätsbereich, aufwendi-
ge, verm. italienische Designer-Goldschmiedearbeit.
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5212 2.600 € - 3.500 € *
Ring: hochfeiner Platin-Ring mit wertvollem Diamantbe-
satz, ca. 1,65ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,5g, Platin, 7 große ovale Dia-
manten von jeweils ca. 0,23-0,24ct, Qualität Wesselton/SI, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5213 2.700 € - 3.500 € *
Ring: vintage Platinring mit Diamantbesatz, Mittelstein 
„Cushion“ von 0,819ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 3,5g, Platin, gesamter sichtbarer 
Bereich des Ringes ist mit Brillanten besetzt, zusammen 
0,48ct, der Mittelstein ist ein großer „Cushion“-Diamant von 
0,819ct, Qualität Crystal/I. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5214 2.800 € - 5.000 € *
Ring: ausgefallener und sehr hochwertiger Platinring mit 
32 Emerald-Cut-Diamanten, ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5mm breit, ca. 4,5g, bis auf einen 
kleinen Bereich ist der Ring umlaufend mit 32 feinen 
Emerald-Cut-Diamanten besetzt, insgesamt 2,64ct, sehr 
aufwendige und teure Goldschmiedeanfertigung, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5215 3.000 € - 5.000 € *
Ring: hochfeiner Diamantring, Mittelstein 1ct Emerald 
Square Cut, Wesselton/SI, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,5g, 18K Weißgold, seltener Emerald 
Square Cut Diamant von 1ct, umrandet von kleinen weißen 
Brillanten, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.
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5216 2.000 € - 5.000 €
Ring: Außergewöhnlich gestalteter Goldschmiedering mit 
Saphir-/Rubin- und Brillantbesatz, ca. 3ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 18 
x 12mm, zentral ein ovaler und facettierter Rubin, ca. 1,8ct 
und von sehr schöner Farbe, seitlich jeweils ein blauer Sa-
phir von zusammen ca. 0,82ct, alle Farbsteine umrandet von 
kleinen Brillanten mit einem Gesamtgewicht von ca. 0,38ct, 
moderne, teure Goldschmiedearbeit.

5217 1.900 € - 2.500 € *
Ohrringe: sehr hochwertiger Ohrschmuck im Art déco Stil, 
Diamanten/Rubine/Onyx, neuwertig
Ca. 42mm lang, ca. 6g, 14K Weißgold, Onyx-Rahmen in 
einem Stück, große Diamanttropfen von zusammen 0,71ct, 
außerdem kleine Brillanten und 2 rechteckige Rubine, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5218 2.000 € - 3.000 €
Feiner und ungetragener Goldschmiedering mit Brillant-/
Rubin-Besatz, Rubin von ca. 2,2ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 2,8g, 18K Weißgold, zentral ein 
ovaler, facettierter Rubin von ca. 9,8 x 7mm, ca. 2,2ct, zu-
dem sind die Ringschultern mit kleinen Brillanten besetzt, 
zusammen ca. 0,2ct, feine Goldschmiedearbeit.
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5219 2.500 € - 4.000 €
Edler, neuwertiger und schön gearbeiteter Rubellit/Brillant-Goldschmiedering, Rubillit ca.11,29ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,4g, 18K Weißgold, in Bicolor gefertigter Ringkopf ca. 24 x 16mm, hochwertig gearbeiteter und deko-
rativer Ring mit einem sehr schönen pinkfarbenen Turmalin -auch Rubellit genannt- von ca. 11,29ct, beidseitig facettiert, seitlich 
jeweils 3 Brillanten, zusammen ca. 0,9ct, sehr attraktive und hochwertige Goldschmiedearbeit.

5220 2.400 € - 4.000 € *
Ring: hochwertiger Saphirring „NO HEAT“, Pink 2,018ct, 
Platin, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,5g, Platin, solide Handarbeit, 
zentral der hochfeine und seltene Saphir, augenrein, nicht 
erhitzt, umrandet von weißen Brillanten und Trapezdiaman-
ten, das Saphirgewicht von 2,018ct ist gepunzt, Diamantge-
wicht von 0,54ct ebenso, neuwertig und ungetragen. Pinke 
Saphire, und besonders die sog. Padparadscha-Saphire aus 
Sri Lanka, gehören zu den wertvollsten Farbvarianten unter 
den Saphiren. Ein gleichmäßiger intensiver pinker Farbton 
gilt als hohes Qualitätsmerkmal. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5221 1.700 € - 4.500 € *
Ring: ausgefallener Goldschmiedering mit wertvollem 
Steinbesatz, „Padparadscha & Paraiba“, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, Platin, ca. 3g, zentral der leuchtende, 
intensiv pinke Padparadscha-Saphir in sehr hochwertiger, 
unbehandelter und nicht erhitzter Qualität, 1,328ct, augen-
rein, seitlich jeweils 3 kleine Paraiba-Turmaline von hervor-
ragender Farbe und Leuchtkraft, neuwertig und ungetragen, 
Steingewichte in der Schiene gepunzt. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.
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5222 2.000 € - 3.500 €
Modernes Multicolor-Saphir-Armband „Rainbow“, insge-
samt ca. 8,5ct feine Saphire, Handarbeit, 18K Weißgold
Ca. 19cm lang, ca. 15,6g, 18K Weißgold, ca. 4mm breit, 
besetzt mit zahlreichen farbigen Saphiren in Kanalfassung 
und in unterschiedlichen Farbtönen, neuwertiger Zustand, 
Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht, moderne, sehr 
dekorative und hochwertige Goldschmiedearbeit.

5223 2.750 € - 7.500 € *
Ring: Brillantring mit sehr wertvollem Paraiba-Turmalin, 
neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,3g, 18K Weißgold, zentral der 
lupenreine Paraiba-Turmalin von 1,03ct, außerdem feine 
Brillanten und Trapezdiamanten von zusammen 0,54ct. 
Der Paraiba- Turmalin gehört heute zu den wertvollsten 
Edelsteinen. Nahezu alle am Markt erhältlichen Steine ha-
ben sichtbare Einschlüsse. Die hier vorliegende lupenreine 
Qualität ist extrem selten. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5224 3.500 € - 5.000 € *
Ring: feiner Platinring mit Alexandrit und Brillanten, neu-
wertig
Ca. Ø17mm, RG53, Platin, solide Handarbeit, auf den Schul-
tern Tropfendiamanten, Ringkopf in Blütenform, zentral der 
ovale Alexandrit, umrandet von feinen weißen Brillanten, 
Alexandrit 0,439ct, Brillanten 0,58ct, beide Steingewichte 
gepunzt, neuwertig und ungetragen. Der Alexandrit ist 
augenrein und von hervorragender Qualität. Natürliche 
Alexandrit-Edelsteine sind mittlerweile seltener als Dia-
manten. Der Alexandrit wurde im Uralgebirge in Russland 
entdeckt. Er wurde nach Zar Alexander II. benannt, der 
angeblich an dem Tag volljährig wurde, an dem der Edel-
stein entdeckt wurde. Was ihn so besonders macht, ist der 
Farbwechsel: Bei Tageslicht erscheint er blaugrün bis grün, 
bei Kerzenlicht hingegen ist er rot. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5225 2.000 € - 8.000 €
Attraktiver Saphir-Blütenring, wertvoller, großer Stern-Sa-
phir von ca.16,3ct sowie feine orangefarbene Saphire
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 13g, 18K Gold, in Roségold gefertigter 
Ringkopf ca. 25 x 22mm, zentral ein Saphir-Cabochon von 
ca. 14,25 x 11,4 x 9,3mm, ca. 16,3ct, umrandet von 14 feinen 
orangefarbenen Saphiren von jeweils ca. 0,25ct, moderne 
und sehr dekorative Goldschmiedearbeit.

5226 2.000 € - 3.500 €
Ausgesprochen schöner und wertvoller Tansanit/Bril-
lant-Goldschmiedering aus Platin, feiner Tansanit von ca. 
3,5ct,
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 10,6g, 950er Platin, Ringkopf ca. 
Ø14mm, zentral ein sehr schöner Tansanit von ca. Ø9,7mm, 
ca. 3,5ct, umrandet von feinen Brillanten, zudem sind die 
Ringschultern mit Brillanten besetzt, geschätztes Bril-
lantgewicht ca. 0,84ct, oberer Qualitätsbereich, moderne 
Goldschmiedearbeit.

5227 3.000 € - 5.000 € *
Ring: exquisiter Platinring mit hochfeinem Ceylon-Saphir 
„NO HEAT“, 2,588ct, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3g, Platin, hochfeiner Saphir in Spit-
zenqualität, unbehandelt, nicht erhitzt, augenrein, seltener 
Schliff, auf den Schultern kleine Brillanten. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5228 2.100 € - 5.000 €
Luxuriöses antikes Schminkset, exquisite Emaille-Dosen/
Anhänger aus der Zeit um 1920, hellblaue Guilloche-Email-
le
Bestehend aus 2 Positionen: 1. Pillendose/Puderdose ca. 
Ø40mm, ca. 14mm hoch, ca. 32g, 14K Gelbgold, oktagonale 
Form, guillochiert und emailliert, sehr feine Qualität, schaus-
eitig besetzt mit kleinen Altschliff-Diamanten in aufwendi-
ger Platinfassung, Scharnierdeckel innen mit Spiegel, außen 
kleine Öse, schwarze Emaille mit minimalen Ausbesserun-
gen, ansonsten sehr schöner Zustand. 2. zur Pillendose 
passende zylindrische Emaille-Dose mit Diamantbesatz, 
ebenfalls fein guillochiert sowie emailliert, ca. Ø17mm, ca. 
40mm hoch, ca. 13,3g, 14K Gelbgold, oktagonale Form, 
ebenfalls sehr feine Qualität, Scharnierdeckel und äußerer 
Boden mit feiner Guilloche-Emaille verziert, zentral ein klei-
ner Altschliff-Diamant in sehr schöner Fassung, seitlicher 
Schieber, außen kleine Öse, diese Dosen wurden seinerzeit 
als Lippenstifthalter verwendet, antike und äußerst seltene 
Handarbeit in sehr schönem Zustand.

5229 2.500 € - 6.000 €
Taschenuhr: extrem seltene Art déco Frackuhr aus Platin, 
Agassiz Geneve, um 1925
Ca. 38 × 36mm, ca. 46g, Platingehäuse mit Diamantbesatz, 
Präzisionsankerwerk mit Genfer Streifen, signiert Agassiz 
No. 306418, signiertes Zifferblatt mit Diamant-Indexen, 
Bügel und Krone ebenfalls mit Diamantbesatz, gangbar 
und sehr gut erhalten, extrem selten. Georges Agassiz 
gründete 1876 in Saint-Imier und Genf die Schweizer Uh-
renfirma Agassiz Watch Co., Fabr.d´horlogerie du Vallon. 
Die Firma produzierte erstklassige Taschenuhren. Vor dem 
Zusammenschluss mit der Touchon & Co. in Genf war der 
Haupt-Lieferant der Werke über lange Zeit die Schweizer 
Spitzenmanufaktur Jaeger-LeCoultre in Le Sentier. Nach 
der Fusion mit der Genfer Firma Touchon & Co. spezialisier-
te sich Agassiz auf die eigene Entwicklung und Herstellung 
besonders flacher Werke in Genfer Spitzenqualität!

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen82



5230 7.500 € - 20.000 €
Sehr dekoratives, opulent verziertes antikes Schmuckset, besetzt mit Diamantrosen und Rubinen, 18K Gold
Bestehend aus 3 Positionen: 1. Armband ca. 19,5cm lang, ca. 23mm breit, außerordentlich aufwendig gefertigte, gewölbte Ele-
mente mit Diamantrosen sowie Rubinen besetzt, zudem Verzierungen im Kordel-Design und filigraner Kugelbelötung, besetzt 
mit 5 Diamantrosen von jeweils ca. 0,35ct, umrandet von kleinen Rubin-Cabochons, ein Rubin fehlt; 2. Ring ca. Ø18,5mm, RG58, 
erhaben gefertigter Ringkopf ca. Ø22mm, zentral eine Diamantrose von ca. 0,4ct, rundum Rubine; 3. Brosche/Anhänger ca. 
36,5 x 34mm, rückseitig Broschierung und umklappbare Öse, mittig eine außergewöhnlich große Diamantrose von ca. 1,5ct, 
ebenfalls umrandet von Rubin-Cabochons, zudem im Randbereich weitere kleine Diamantrosen, tragbar sowohl als Anhänger 
als auch als Brosche; sehr prachtvoll gestaltetes Schmuckset mit einem Gesamtgewicht von ca. 99,8g, 18K Gelbgold, antike 
und äußerst seltene Handarbeit in wunderschönem Zustand, vermutlich um 1900.

5231 2.000 € - 4.000 €
Sehr attraktiver, antiker Diamant-Goldschmiedeanhänger, 
ca. 2ct Altschliff-Diamanten
Ca. 33 x 23mm, ca. 9,5g, 14K Roségold, zentral ein schö-
ner Diamant im Altschliff von ca. Ø6,2mm, ca. 1ct, hoher 
Reinheitsgrad, Farbe leicht getönt, rundum 8 Altschliff-Dia-
manten von zusammen ca. 1ct, ebenfalls überwiegend von 
guter Qualität, filigrane und aufwendige alte Handarbeit in 
schönem Erhaltungszustand, selten.
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5232 3.000 € - 6.000 €
Luxuriöse vintage Damenarmbanduhr Cartier „Panthere“ in 
18K Gelbgold, vollständig mit Brillantbesatz
Ca. 22 × 22mm, ca. 62,7g, 18K Gold, 8- fach verschraubter 
Boden, Diamantkrone, Quarzwerk, gebläute Stahlzeiger, ori-
ginales Cartier Armband mit Doppelfaltschließe, Armband 
sowie Gehäuse komplett mit Brillanten ausgefasst, Lünette 
mit 8-Kant-Diamanten besetzt, getragener Zustand, Batterie 
müsste ersetzt werden.

5233 3.200 € - 4.500 €
Schweres und äußerst massives Designer-Armband, 
Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 19,5cm lang, ca. 72,1g, 18K Gelbgold, ca. 15mm breit, 
sehr hochwertige Goldschmiedearbeit, Designer-Ver-
schluss.
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5234 1.800 € - 3.000 €
Armbanduhr: seltene Corum Goldbarrenuhr, großes Modell in Bicolor
Ca. 40 x 25mm, verschraubter Boden aus Weißgold, Gehäuse aus 18K Gelbgold, Lünette ebenfalls aus Weißgold, Quarzwerk, gut 
erhaltenes Lederband mit vergoldeter Dornschließe, Zifferblatt bez. „Corum Gr.10“, Werk gangbar, als Zifferblatt für diese Uhr 
dient ein 24-karätiger massiver Gelbgoldbarren, der speziell von der Schweizerischen Nationalbank für Corum gegossen wurde. 
Das Zifferblatt ist so minimalistisch wie möglich gehalten, um die Fließlinien und den Stempel des Barrens hervorzuheben.

5235 3.500 € - 4.500 €
Sehr schwere, massive goldene Flachpanzerkette aus 14K 
Gelbgold
Ca. 51cm lang, ca. 121,2g, 14K Gelbgold, ca. 11mm breit und 
ca. 2,7mm stark, schöner Zustand, sehr solide Goldschmie-
dearbeit, großer Karabiner-Verschluss.
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5236 3.000 € - 10.000 €
Prächtiger, äußerst dekorativer Zuchtperlen-Armreif mit 
Brillant-Goldschließe, Handarbeit von Bucherer, ca. 3,36ct
Ca. Ø62mm, ca. 144,8g, äußerst massive Schließe sowie 
Zwischenstücke aus 18K Gelbgold, Schließe ca. 47mm breit, 
Zuchtperlen von ca. Ø9mm, 4-reihig aufgezogen, schöner 
Lüster, kaum Wachstumsmerkmale, Schließe schauseitig 
mit ca. 112 Brillanten besetzt, zusammen ca. 3,36ct, Farbe 
im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, Hersteller 
-Punze „CB“, aufwendige und ehemals sehr teure Handar-
beit.

5237 2.000 € - 3.500 €
Kette/Collier: reich besetztes Brillantcollier aus 18K Gold, 
ca. 5ct Brillanten
Ca. 40cm lang, ca. 24,6g, 18K Gold, besetzt mit zahlreichen 
Brillanten von ca. 0,03ct bis ca. 0,2ct, das Gesamtgewicht 
von ca. 5ct ist graviert, Reinheit I, Farbe im Bereich Wes-
selton, Kastenschloss mit Sicherheitsacht, sehr schöner 
Zustand, hochwertige Handarbeit.
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5238 2.650 € - 4.000 € *
Anhänger: unikater Goldschmiedeschmuck mit großen 
Opalen, goldener Südseeperle und Brillanten
Ca. 60mm lang, ca. 20,5g, 18K Gold, aufwendige Handarbeit 
hoher Qualität, 2 große Opale, 33 Brillanten und eine wert-
volle goldene Südseeperle von 14 x 13mm, Opalgewicht 
von 11,98ct sowie Brillantgewicht von 0,33ct sind rückseitig 
graviert. Der unikate Schmuck ist ungetragen. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5239 1.850 € - 3.500 € *
Ring: extravaganter Goldschmiedering mit wertvoller gol-
dener Südseeperle und Brillanten
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 13,5g, 18K Gold, ganz ausgefallene 
und wertvolle Goldschmiedeschiene, sichtbarer Bereich 
mit hochwertigem Brillantbesatz, zentral die sehr wertvolle, 
goldfarbene Südseeperle in der seltenen 15mm-Größe, 
nahezu makellose Oberfläche und hervorragender Lüster. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5240 2.300 € - 3.500 €
Ring: Massiver Solitär-Brillant-Goldschmiedering, Brillant 
von ca. 1,16ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,3g, 14K Roségold, klassischer mas-
siver Solitärring, besetzt mit einem Brillanten in Zargenfas-
sung von ca.1,16ct, Farbe im Bereich Top Crystal, Reinheit im 
Bereich SI, solide Goldschmiedearbeit.
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5241 2.000 € - 3.500 €
Kette: sehr dekoratives Smaragd/Brillant-Goldschmiede-
collier, ca. 2,43ct
Ca. 43cm lang, ca. 39g, 18K Gelbgold, runder Querschnitt, 
ca. Ø5,5mm, hochwertige Nittel-Wechselschließe ca .22 x 
20mm, zentral ein Smaragd im Herzschliff von ca. 1,8ct, 
umrandet von 21 Brillanten, zusammen ca. 0,63ct, Farbe 
im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, moderne und 
solide Goldschmiedearbeit in schönem Zustand.

5242 1.600 € - 5.000 €
Ring: Moderner und wertvoller Smaragd/Brillant-Gold-
schmiedering, Handarbeit aus 18K Gold, ca. 5,34ct
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 13,8g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gearbeitet, schauseitig ca. 11mm breit, Smaragd im Eme-
rald-Cut von ca. 10,5 x 9,5mm, ca. 4,32ct, seitlich jeweils 
6 Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 1,02ct, äußerst 
solide Goldschmiedearbeit, guter, getragener Zustand, incl. 
Zertifikat.

5243 2.000 € - 5.000 € *
Ring: sehr aufwendig gearbeiteter Multicolor-Brillantring, 
5,33ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 11,5g, Handarbeit aus 14K Gold, 
aufwendig gearbeiteter, nach innen gewölbter Ringkopf von 
ca. 25 × 21mm, der gesamte sichtbare Bereich mit 77 far-
bigen natürlichen Brillanten besetzt, überwiegend gelblich 
und grünlich, aber auch pink und orange, sehr schöne Qua-
lität, neuwertig und ungetragen. Italienische Designerarbeit, 
NP ca.7.000€. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5244 3.800 € - 6.000 € *
Kette: ehemals teures vintage Platin/Goldcollier mit Sma-
ragd und Brillanten
Ca. 42cm lang, ca. 24,3g, 18K Gold, Mittelteil Platin, zentral 
der herzförmiger Smaragd von herausragender Farbe und 
Qualität, 1,05ct, außerdem hochfeiner Brillantbesatz von 
0,93ct, beide Steingewichte sind rückseitig gepunzt, vintage 
aber nahezu neuwertiger Erhaltungszustand. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5245 2.000 € - 4.000 €
Moderner, hochwertiger Diamant/Brillant-Goldschmie-
dering, ca. 1,56ct, feine Handarbeit aus 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,8g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 12 
x 10mm, zentral ein schöner Diamant im Emerald-Cut von 
ca. 6,4 x 4,6 x 3,5mm, ca. 0,96ct, hohe Qualität bezüglich 
Farbe und Reinheit , zudem sind der Ringkopf sowie die 
Ringschultern mit kleinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 
0,6ct, hochwertige Goldschmiedearbeit.

5246 5.000 € - 8.000 €
Schöner, hochwertiger Goldschmiedering mit wertvollem 
Smaragd- sowie Diamant-Tropfen, ca. 3,1ct, Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,3g, 18K Rotgold, besetzt mit einem 
schönen Tropfen-Diamant von ca. 9,6 x 6,9 x 3,7mm, ca. 
1,6ct, Farbe im Bereich Top Cape, Reinheit im Bereich VSI, 
außerdem ein Smaragd-Tropfen von sehr schöner Farbe und 
ca. 1,5ct, moderne Goldschmiedearbeit.
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5247 2.400 € - 3.500 €
Kette: Modernes, sehr dekoratives Rubin/Brillant-Goldschmiede-Collier mit passendem Armband, ca. 7,9ct, Bicolor
Collier ca. 44cm lang, ca. 34,5g, 14K Gold, Bicolor, Mittelteil ca. 55 x 7,5mm, besetzt mit 7 schönen, ovalen und facettierten Ru-
binen von zusammen ca. 3,15ct, zudem 16 Brillanten von zusammen ca. 0,48ct, dabei das passende Armband, ca, 19,5cm lang, 
ca.18,6g, 14K Gold, Bicolor, Mittelteil ca. 60 x 8mm, ebenfalls besetzt mit 5 schönen Rubinen von zusammen ca. 3,55ct, zudem 
24 kleine Brillanten von insgesamt ca. 0,72ct, alle Brillanten dieses Schmuck-Sets farblich im Bereich Wesselton, Reinheit SI-I, 
sehr schöner Erhaltungszustand, nahezu neuwertig.
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5248 2.500 € - 5.000 € *
Ring: ausgefallener Cocktailring mit Rubinen und Brillanten, neuwertig, ca. 5,4ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 14g, 18K Roségold, Ringkopf ca. Ø 27mm, hervorragend gearbeitet als Knoten eines Schals oder Tuchs, 
ca. 3,5ct natürliche Rubine und ca. 1,9ct weiße Brillanten, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5249 2.500 € - 3.500 € *
Ring: hochwertiger Goldschmiedering mit Brillanten und 
Rubinen
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 11,5g, Handarbeit aus 18K Gold, Ring-
kopf in Herzform, ca. 21 × 19mm, hochwertige Brillanten 
und Rubine, aufwendig gefasst, ehemals sehr teure Gold-
schmiedeanfertigung, Brillantgewicht 1,83ct, Rubine 2,04ct, 
beide Steingewichte gepunzt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5250 8.000 € - 16.000 € *
Ring: exquisiter Platin-Ballerina-Ring mit wertvollem Edel-
steinbesatz, hochfeiner Rubin von 2,25ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,5g, Platin, zentral der leuchtende 
Rubin von ausgezeichneter Qualität, 2,25ct, umrandet von 
feinsten Trapez-Diamanten in geschwungener Balleri-
na-Fassung, die den Trapezdiamanten eine hervorragende 
Brillanz verleiht, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5251 4.500 € - 7.500 €
Edle Brillant-Ohrstecker mit 2 schönen Halbkarätern und   
4 Designer-Einhänger „Nils Peters Kopenhagen“
Ca. 20 x 7mm, ca. 6,7g, 18K Gelbgold, rückseitig Omega-Fe-
derclip sowie Steckerachse, jeweils ein Brillant von ca. 
Ø5mm, ca. 3,2mm hoch, ca. 0,5ct, darunter weitere kleine 
Brillanten, geschätztes Gesamtgewicht ca. 1,24ct, Farbe im 
Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich VS; dazugehörig 2 
Paar Farbstein-Einhänger von jeweils ca. Ø31mm, zusam-
men ca. 44,7g, 18K Gelbgold, besetzt mit Feueropalen und 
Amethysten, sehr hochwertige Designer-Goldschmiedean-
fertigung in sehr schönem Zustand, sog. „Sonnenschmuck“ 
aus dem Hause Nils Peters in Kopenhagen.
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5252 4.800 € - 6.000 € *
Kette: luxuriöses, ausgefallenes Brillantcollier, Platin/18K 
Gold, neuwertig
Ca. 42cm lang, ca. 40g, Platin und 18K Gold, hochwertige 
Goldschmiedeanfertigung mit spezieller Sicherheitsschlie-
ße, Mittelteil besetzt mit hochwertigen Brillanten von 
zusammen 1,89ct, in der Mitte des Mittelteils ist rückseitig 
eine Sicherheitsschließe für einen Anhänger, der eingehängt 
werden könnte, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5253 4.000 € - 6.000 €
Schwerer, sehr hochwertig gearbeiteter Designer-Gold-
schmiede-Armreif mit feinen Farbsteinen „Rainbow“, 
Handarbeit
Ca. Ø60mm, ovale Form, ca. 58,8g, 18K Gelbgold, ca. 12mm 
breit, aufklappbar, umlaufend besetzt mit insgesamt 49 
feinen Carré-Farbsteinen in unterschiedlichsten Farbtönen, 
Turmaline, Aquamarine, Citrine sowie Amethyste, zusam-
men ca. 9ct, Verschluss mit Sicherheitsacht, aufwendige, 
Goldschmiedearbeit.
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5254 10.000 € - 15.000 €
Armbanduhr: Luxuriöse, sehr hochwertige 18K Damenuhr 
Franck Muller Geneve, Cintrée Curvex Ref: 1751 S6 mit 
Brillanten
Ca. 25 x 35mm, ca. 101,4g, tonneauförmiges Gehäuse 
aus 18K Roségold, schauseitig mit feinem Brillantbesatz, 
verschraubter, signierter Boden, Automatikwerk, limitiert 
No. 31, Ref: 1751 S6 D CD, wunderschön gestaltetes, rot 
guillochiertes Zifferblatt mit dezentraler Sekunde und römi-
schen Ziffern sowie Diamantbesatz, vollgoldenes Armband 
mit Doppel-Faltschließe; die Uhr wird mit sehr hochwertiger 
originaler Box sowie Blanko-Papieren geliefert, daher mög-
licherweise ladenneu, sehr guter Zustand, funktionstüchtig, 
NP ca. 25.000€.
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5255 5.000 € - 7.500 €
Kette: Sehr schweres, schön erhaltenes und aufwendig 
gearbeitetes 18K Designer-Goldschmiede-Collier, B & G
Ca. 44cm lang, ca. 111,1g, 18K Gelbgold, im Verlauf gefertigt, 
Mittelteil ca. 19,5cm breit, ca. 6mm stark, sehr aufwendige 
und äußerst hochwertige, Goldschmiedeanfertigung, Her-
steller-Punze K im Kreis, doppelte Sicherheitsacht, Box 
signiert Brahmfeld & Gutruf.
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5256 4.700 € - 7.500 €
Armbanduhr: luxuriöse Designer-Spangenuhr aus dem 
Hause Chopard, Ref:47385, ungetragen-new old stock, 
ca.1970
Ca. Ø56mm, ca. 93,9g, 18K Gelbgold, Handaufzug, ver-
schraubter Boden, leicht ovale Form, schauseitig ca. 41mm 
breit, aufklappbar, Saphirglas, goldfarbenes Zifferblatt 
signiert „Chopard Geneve“, Werk funktionstüchtig, ver-
mutlich um 1970, äußerst selten, mit Chopard Tasche und 
Revisions-Karte vom August 2023, Komplettrevision 2023.
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5257 5.000 € - 8.000 €
Collier/Armband: hochwertiges,ehemals teures Designer-
schmuckset aus dem Hause Lapponia, 18K Gold
Armband ca. 18,5cm lang, ca. 28,7g, 18K Gold, ca. 6mm breit, 
dekoratives Lapponia-Design, signiert, Collier ca. 45cm 
lang, ca. 65,6g, 18K Gold, ebenfalls ca. 6mm breites Lappo-
nia-Design, signiert, jeweils mit Sicherheitsverschluss, sehr 
hochwertige und massive Handarbeit aus der finnischen 
Manufaktur Lapponia, das Schmuckset wird mit Rechnung 
aus 2003 geliefert, schöner Erhaltungszustand.
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5258 4.000 € - 6.000 €
Exklusiver, unikater Halsreif aus 900er Gold, aufwendige 
Goldschmiedearbeit mit Perlen und kleinen Brillanten
Ca. Ø13,5cm, ca. 85g, 900er Gelbgold, aufklappbar, äußerst 
hochwertige und vermutlich unikate, ehemals sehr teure 
Goldschmiedeanfertigung, bewegliches Mittelteil ca. 50mm 
breit, besetzt mit kleinen Saatperlen und einer linsenför-
migen Perle von ca. Ø6,8mm, zudem 2 kleine Brillanten, 
individueller Verschluss, sehr schöner Zustand.

5259 3.000 € - 7.000 €
Brosche: individuelle, 18K goldene Designerbrosche mit 
Brillant in Spitzenqualität, ca. 1ct
Ca. 59 x 28mm, ca. 15,8g, 18K Gold, sehr dekoratives 
Design, schauseitig mattiert, besetzt mit einem wertvollen 
Brillanten von ca. 1ct, sehr hohe Reinheit im Bereich VVS, 
Farbe ebenfalls im oberen Bereich, mindestens Wesselton, 
rückseitig Sicherheitsbroschierung, sehr hochwertige Desi-
gner-Goldschmiedeanfertigung.
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5260 5.000 € - 8.000 €
Goldenes Brillant/Diamant-Mittelteil-Collier, Tropfen-Diamant von ca. 1,25ct, Designer-Goldschmiedearbeit
Ca. 42cm lang, ca. 15,8g, 14K Gelbgold, Mittelteil ca. 63mm breit, zentral ein Tropfen-Diamant von ca. 9 x 6mm, ca. 1,25ct, 
Reinheit im Bereich VS, Farbe im Bereich Crystal, Rundiste im Bereich der Spitze leicht bestoßen, zudem seitlich weitere kleine 
Brillanten und 8-Kant-Diamanten von zusammen ca. 0,55ct, oberer Qualitätsbereich, ein Stein ersetzt, moderne Designerarbeit.

5261 9.500 € - 30.000 €
Moderner Brillant-Goldschmiedering mit großem Brillant 
von 1,91ct, Top Wesselton, VS2, HRD-Report
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 6,5g, 18K Roségold, massiv gefer-
tigter Ring, mittig besetzt mit einem wertvollen Brillanten, 
lt. HRD- Report von September 2023 Farbe G, Reinheit VS2, 
keine Fluoreszenz, zudem sind die Ringschultern mit feinen 
Brillanten besetzt, moderne Handarbeit.
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5262 11.000 € - 18.000 € *
Armband: modernes Diamantarmband Yellow/White, 16ct, 
neuwertig
Ca. 18cm lang und 2cm breit, ca. 46,5g, 18K Gold, sehr 
aufwendig gearbeitet, insgesamt sind 16ct gelbe und weiße 
Diamanten und Brillanten verarbeitet, neuwertig. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5263 4.000 € - 6.000 € *
Ohrringe: luxuriöse Diamantohrringe Fancy Yellow, ca. 5ct, ungetragen
Ca. Ø16mm, ca. 7g, 18K Gelbgold/Weißgold, hochwertiger Besatz mit Brillanten und Cushion- Schliff-Diamanten, Fancy Yellow 
und weiß, zusammen ca. 5ct, neuwertig und ungetragen, sehr hochwertig gearbeitet. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

100 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5265 20.000 € - 30.000 €
Extrem schwerer Bandring mit einem sehr schönen Solitär-Brillant, ca. 1,52ct, oberster Qualitätsbereich
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 28,4g, 18K Gelbgold, gehämmerte Oberfläche, im Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 13mm breit, hoch-
feiner Brillant in weißgoldener Fassung von ca. 1,52ct, mindestens Top Wesselton/VVS, Brillantgewicht in der Schiene graviert, 
äußerst massive Goldschmiedeanfertigung. Der Ring ist eine Sonderanfertigung von Juwelier Heinecke in Hamburg. Der Stein 
sollte nach Forderung des Auftraggebers in bestmöglicher Qualität sein!

5264 13.000 € - 30.000 €
Solitär-Goldschmiedering, hochfeiner Brillant von ca. 
1,6ct, Spitzenqualität, mindestens Top Wesselton/VVS
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 4g, 18K Gelbgold, besetzt mit einem 
hochfeinen Brillanten von ca. 1,6ct, Farbe im Bereich Top 
Wesselton, Reinheit im Bereich VVS, klassische weißgolde-
ne Krappen-Fassung, hochwertige Goldschmiedearbeit.
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5266 3.100 € - 6.500 € *
Ring: exquisiter Tansanit/Diamantring, Spitzenqualität, 
neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,9g, 18K Weißgold, zentral der 
Tansanit von 6,31ct in Spitzenqualität, seitlich daneben 
jeweils 2 Emerald-Cut-Diamanten, ebenfalls im oberen Qua-
litätsbereich, auf den Schultern kleine Brillanten, gefasst im 
Verlauf der Schiene, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5267 3.100 € - 5.000 € *
Ring: feiner Tansanit-Ring, 7,16ct, Golschmiedearbeit
Ca. Ø17,5mm, RG 55, ca. 5,2g, 14K Gold, Tansanit von 12 × 
10mm, 7,16ct, feine Qualität, beidseitig feine Prinzess-Cut 
Diamanten von zusammen 0,18ct. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5268 3.500 € - 7.500 €
Ehemals teurer Saphir/Diamant-Goldschmiedering, Bur-
ma-Saphir von ca. 3,25ct „NO HEAT“, mit Gemstone-Report
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 4,1g, Goldschmiedearbeit aus 
Platin, hochfeiner natürlicher Burma-Saphir von ca. 8,3 x 
7,8 x 5mm, ca. 3,25ct, keine Hinweise auf Hitzebehandlung, 
Ringkopf und Ringschultern mit Diamanten im Altschliff 
sowie im Baguette- und 8-Kant-Schliff besetzt, geschätztes 
Diamantgewicht ca. 1,3ct, mit Gemstone-Report sowie 
Wertgutachten über 15.330€.

5269 5.000 € - 15.000 €
Ring: Goldschmiedering mit besonders schönem Cey-
lon-Saphir von 10,14ct, „NO HEAT“ incl. GRS- Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,8g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 
x 12,5mm, zentral besetzt mit einem besonders schönen 
Ceylon-Saphir von ca. 12,56 x 9,22 x 8,22mm, 10,14ct, Cushi-
on-Schliff, Farbe blue, Herkunft Ceylon, Saphirgewicht in der 
Schiene graviert, zudem seitlich feine Brillanten von jeweils 
ca. 0,15ct, zusammen ca. 0,9ct und von sehr guter Qualität, 
der Ring wird mit GRS-Report aus der Schweiz vom Oktober 
2022 geliefert.
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5270 3.000 € - 5.000 €
Sehr hochwertiges Designer-Collier der Marke „La Pepita“, 
italienische Handarbeit aus Platin/18K Gold
Ca. 43cm lang, ca. 82g, Platin/18K Gelbgold, Bicolor, ca. 6 x 
6mm stark, solide und kreative Designerarbeit, signiert „La 
Pepita“, massiver Karabiner-Verschluss, schöner Zustand.

5271 5.000 € - 10.000 € *
Ring: exquisiter Memoire-Ring aus Platin mit großen Eme-
rald-Cut-Diamanten, 4,47ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,4g, Platin, umlaufend besetzt 
mit 23 großen Emerald-Cut-Diamanten, Wesselton/VS-SI, 
jeweils ca. 0,19-0,20ct, sehr feine, gleichmäßige Qualität, 
neuwertig und ungetragen, NP lt. Einlieferer ca. 15.000US$. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5272 3.400 € - 5.000 € *
Luxuriöser Armreif mit hochwertigem Brillantbesatz, 3,1ct, 
neuwertig
Ca. 62mm Innendurchmesser, ca. 13g, 18K Weißgold, 
seitlich aufklappbar, hochwertiger Sicherheitsverschluss, 
schauseitig besetzt mit 23 feinen Brillanten, überwiegend 
Wesselton/SI, zusammen 3,1ct. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5273 3.000 € - 6.000 € *
Ring: hochfeiner, neuwertiger Platinring mit Rubin von 
1,545ct und Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8,9g, Platin, gesamter sichtbarer 
Bereich der Schiene mit hochwertigem Besatz an Brillanten 
und Emerald-Cut-Diamanten, zentral der hochfeine Rubin 
von außergewöhnlicher Qualität in Farbe und Reinheit, Ge-
wicht von 1,545ct ist in der Schiene gepunzt, das Diamant-
gewicht von 0,83ct ebenfalls, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5274 3.000 € - 5.000 €
Platin-Solitär-Ring mit schönem Altschliff-Diamant, ca. 
1,65ct
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 4,1g, Altschliff-Diamant von ca. 7,25 
x 7,35 x 4,7mm, ca. 1,65ct, guter Reinheitsgrad, Farbe leicht 
getöntes Weiß.
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5276 3.500 € - 6.500 €
Armreif: schwerer, weißgoldener und sehr hochwertig 
gearbeiteter Designer-Goldschmiede-Armreif mit feinsten 
Topasen, 18K Gold
Ca. Ø61mm, ca. 98,9g, 18K Weißgold, ovale Form, seitlich 
aufklappbar, schauseitig ca. 15mm breit, besetzt mit 6 feu-
rig blauen und facettierten Farbsteinen, Blautopase, jeweils 
ca. 16 x 14mm, ca. 12,5ct, zusammen ca. 75ct, Verschluss 
mit Sicherheitsacht, sehr solide und ehemals sehr teure 
Designer-Goldschmiedearbeit.

5275 4.000 € - 12.000 €
Goldschmiede-Blütenring mit Ceylon-Saphir von 5,16ct, 
„NO HEAT“ und Padparadscha-Saphiren, incl. GRS-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 21 x 
18mm, zentral ein sehr schöner, leuchtend blauer Saphir im 
Ovalschliff, ca. 11,11 x 8,43 x 6,34mm, 5,16ct, unbehandelt, 
nicht erhitzt, Herkunft Ceylon, umrandet von 12 hochfeinen 
pinken Padparadscha-Saphiren in Tropfenform, jeweils ca. 
0,19ct, zu dem blauen Saphir gehört ein GRS-Report vom 
Oktober 2022, sehr hochwertige und ehemals teure Gold-
schmiedearbeit.
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5277 5.000 € - 15.000 €
Armbanduhr: extrem rare vintage Luxusuhr von Chopard 
„Opal“ mit Diamantlünette, Zertifikat und Wertgutachten
Ca. 30 x 25mm, ca. 55g, 18K Weißgold, Lünette mit 22 Na-
vette-Diamanten im oberen Qualitätsbereich besetzt, 3ct, 
Ref. 3026/1, Handaufzug, originales Armband mit signierter 
Schließe, vermutlich ungetragen „NEW-OLD-STOCK“ mit 
foliertem Boden, Kopie der Originalpapiere und Echtheitsbe-
stätigung mit Wertgutachten von Chopard über 24.000€ aus 
dem Jahr 2020.
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5278 7.000 € - 20.000 €
Ring: Solitär/Brillantring mit einem sehr schönen Brillant 
von ca. 1,5ct, Wesselton/VVS
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 4,9g, Platin, vintage Solitär-Damen-
ring mit sehr schönem Brillant von ca. Ø7,35mm, ca. 4,3mm 
hoch, ca. 1,5ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im 
Bereich VVS, vintage Goldschmiedearbeit.

5279 10.000 € - 15.000 € *
Ohrringe: exklusiver Diamantschmuck, 10 Halbkaräter, 
Tropfenform, ungetragen
Ca. 18 x 14mm, ca. 5,4g, 18K Weißgold, jeweils besetzt mit 
5 großen Tropfen-Diamanten von jeweils 0,5ct, sehr schöne 
Qualität Top Crystal-Wesselton/Si, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, 
die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5280 7.000 € - 10.000 € *
Kette/Anhänger: hochwertiger gelber Diamant von 2ct, 
Platin, neuwertig
Kette ca. 49cm lang, 18K Weißgold, Anhänger ca. 22mm 
lang, Platin, ovaler Diamant von 2,013ct Cape/SI, außerdem 
4 Brillanten und ein Trapezdiamant auf der Anhängeröse. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5281 5.000 € - 10.000 €
Äußerst geschmackvolle, sehr hochwertige Diamant-/Bril-
lant-Schleifenbrosche, Handarbeit in 18K Gold, ca. 9,1ct
Ca. 59 x 38mm, ca. 16,8g, 18K Weißgold, rückseitig Dop-
pelnadel-Broschierung, sehr attraktive Schleifenbrosche, 
schauseitig besetzt mit 3 Fancy Brillanten guter Qualität 
von zusammen ca. 1,1ct, zudem zahlreiche Tropfen-, Na-
vette- sowie Baguette-Diamanten von zusammen ca. 8ct, 
Spitzenqualität, Farbe im Bereich Top Wesselton, Reinheit 
im Bereich VS, außergewöhnlich aufwendige und ehemals 
sehr teure Handarbeit in ausgezeichnetem Zustand.
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5282 5.000 € - 7.000 € *
Kette/Anhänger: zierliche Weißgoldkette mit sehr hoch-
wertigem Diamantanhänger, ca. 6ct, neuwertig
Kette ca. 45cm lang, 18K Weißgold, Anhänger ca. 65mm 
lang, 18K Weißgold/Gelbgold, reicher Besatz mit gelben Di-
amanten und weißen Brillanten, zusammen ca. 6ct, Gesamt-
gewicht ca. 17g, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.

5283 5.500 € - 10.000 € *
Ohrringe: luxuriöser Diamantschmuck in Herzform, 2 Diamantherzen von jeweils 1ct, neuwertig
Ca. 30mm lang, ca. 6g, 18K Weißgold, Herzform, gesamter sichtbarer Bereich mit hochfeinem Brillantbesatz, mittig jeweils ein 
Diamant im Herzschliff, Farbe Fancy Light Yellow, hoher Reinheitsgrad, umrandet von kleinen gelben Brillanten und wiederum 
umrandet von weißen Brillanten, sehr feine Qualität, insgesamt über 3ct, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5284 5.500 € - 12.500 € *
Ring: exquisiter, sehr wertvoller Diamantring, Mittelstein 
1,51ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
15,5 × 15,5mm, sehr hochwertig gearbeitet, mittig der große 
Cushion-Diamant, Light Yellow/SI, 1,51ct, umrandet von klei-
nen gelben Brillanten, 2-fach umrandet von hochfeinen wei-
ßen Baguette-Diamanten, die speziell für diesen Ringkopf 
geschliffen wurden, sehr teure Goldschmiedeanfertigung, 
Ringschiene im sichtbaren Bereich mit Brillantbesatz, ins-
gesamt beträgt das Diamantgewicht 3,33ct, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5285 7.000 € - 12.000 € *
Ring: hochfeiner, moderner Diamantring, Mittelstein Yel-
low/SI, 2.13ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,5g, 18K Weißgold, Mittelstein 
gelber Cushion-Diamant von 2,13ct, seitlich davon 4 Eme-
rald-Cut Diamanten und 10 weiße Brillanten guter bis sehr 
guter Qualität, ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5286 4.900 € - 8.000 € *
Ring: exquisiter, wertvoller Saphir/Diamantring, Platin, 
neuwertig, Saphir 3,26ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,5g, Platin, hochwertige Handarbeit, 
Brillanten, Emerald-Cut-Diamanten und Saphir im oberen 
Qualitätsbereich, Saphir von augenreiner Qualität und 
mit hervorragendem Fantasieschliff, der dem Stein eine 
tolle Brillanz verleiht, Saphirgewicht 3,26ct, Diamantgewicht 
1,07ct, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5287 6.000 € - 12.000 € *
Ring: sehr wertvoller Brillant/Tansanit-Ring mit Tansanit in 
Spitzenqualität, 10,59ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,3g, 18K Weißgold, augenreiner 
Tansanit von hervorragender Qualität, 10,59ct, außerdem 
feinster Brillantbesatz von zusammen 1,43ct, ebenfalls im 
oberen Qualitätsbereich, neuwertig und ungetragen. Tansa-
nite dieser Qualität werden international mit ca. 1.000$ pro 
Karat gehandelt. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5288 7.000 € - 15.000 € *
Ring: äußerst wertvoller Saphir/Brillantring mit Sternsaphir 
„Royal Blue“ in Spitzenqualität „NO HEAT“, 4,8ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 10,5g, solide Handarbeit aus Platin, 
zentral der Stern-Saphir in einer extrem seltenen Farbe und 
Qualität, 4,8ct, außerdem Brillanten im oberen Qualitäts-
bereich von zusammen 1,28ct, beide Steingewichte sind 
gepunzt, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.

5289 14.000 € - 25.000 € *
Ring: äußerst hochwertiger Platinring mit zertifiziertem 
Saphir von 6,94ct, Ballerina Fassung, neuwertig
Ca. Ø 16,5mm, RG52, ca. 11,2g, Handarbeit aus Platin, 
Ringkopf 21 × 18mm, sehr teure und aufwendige gewellte 
Ballerina-Fassung mit Trapezdiamanten und Brillanten von 
zusammen 1,75ct, zentral der augenreine natürliche Saphir 
von 6,94ct, beide Steingewichte gepunzt, neuwertig und 
ungetragen. IGI bestätigt die hohe Reinheit und die seltene 
Farbqualität „Intense Blue“. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5290 10.000 € - 30.000 €
Exclusiver Goldschmiedering, NO-HEAT Burma-Rubin 
„Vivid Pigeon‘s Blood“, 3,19ct, mit GRS Report
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 5,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
12 x 18mm, zentral ein kräftig roter Burma-Rubin in der 
Antikschliff-Variation Mixed Star/Step-Cut, ca. 10,51 x 7,16 x 
3,95mm, ca. 3,19ct, seitlich jeweils ein schöner Trapez-Dia-
mant, zusammen ca. 1,2ct, zudem sind die Ringschultern mit 
ca. 58 Brillanten sehr guter Qualität besetzt, insgesamt ca. 
0,62ct, alle Steingewichte in der Schiene graviert, vermutlich 
unikate Handarbeit. Der Ring wird mit einem aktuellen Wert-
gutachten über 44.140€ sowie dem GRS-Gemstone-Report 
von 2017 geliefert. Der Report bestätigt die gesuchte, 
extrem feine Rubinqualität VIVID-RED, „Pigeon‘s Blood“ und 
„nicht erhitzt“ sowie die Herkunft Burma-Mogok. Der Stein 
stammt aus dem abgelegenen Mogok Stone Tract in Burma 
und ist ein sog. „Taubenblutrubin“ - qualitativ die schönsten 
und seltensten Rubine der Welt.
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5291 10.000 € - 20.000 €
Sehr dekorativer Diamantring mit feinem unbehandelten 
Rubin „Vivid to deep red“, 3,12ct, NO-HEAT, GRS-Report
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 6,4g, 18K Weißgold, zentral ein na-
türlicher, kräftig roter Rubin im Ovalschliff, ca. 9,52 x 7,84 x 
4,75mm, 3,12ct, Farbe „Vivid to deep red“, Herkunft Mozam-
bique, Rubingewicht in der Schiene gepunzt, der Rubin ist 
umrandet von 12 feinen Diamanten im Navette-Schliff, ge-
samtes Diamantgewicht ca. 1,56ct, oberer Qualitätsbereich, 
mit GRS-Gemstone-Report aus der Schweiz vom Oktober 
2022.
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5293 8.000 € - 25.000 €
Ring: exquisiter und ehemals sehr teurer Smaragd/
Brillantring, kolumbianischer Smaragd „Minor“, 9,59ct, 
GRS-Report
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 13,1g, 950er Platin, geschmackvolle 
und moderne Handarbeit, Ringkopf ca.18 x 16,5mm, zentral 
ein hochfeiner Smaragd von ca. 12,74 x 12,17 x 9,43mm, 
9,59ct, kolumbianische Herkunft, transparent, natürliche 
Einschlüsse, Smaragdgewicht in der Schiene graviert, 
umrandet von 18 feinen Brillanten, zudem sind die in Schlau-
fenform gefertigten Ringschultern mit weiteren Brillanten 
sehr guter Qualität besetzt, geschätztes Gesamtgewicht ca. 
2,6ct; der Ring wird mit GRS-Report von Oktober 2022 gelie-
fert, der die seltene Qualität und die Herkunft bestätigt. Lt. 
Expertise hat der Smaragd die sehr seltene Qualität „Minor“.

5292 5.000 € - 10.000 € *
Ring: exklusiver Smaragdring aus Platin, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8g, Handarbeit aus Platin, Ringkopf 
ca. 17 × 16mm, zentral der feine Smaragd von sehr intensi-
ver Farbe, vermutlich Columbien, 3,2ct, umrandet von Bril-
lanten und Trapez-Diamanten von zusammen 0,86ct, beide 
Steingewichte sind gepunzt, neuwertig und ungetragen, NP 
lt. Einlieferer ca. 16.000US$. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5294 2.000 € - 3.500 €
Modernes Smaragd-Tennisarmband aus 18K Weißgold
Ca. 19cm lang, ca. 4mm breit, ca. 17,5g, 18K Weißgold, hoch-
wertiges Goldschmiedearmband besetzt mit zahlreichen 
Smaragden in Kanalfassungen, alle Smaragde im Carree-
Schliff, geschätztes Gewicht ca. 7ct, neuwertiger Zustand, 
Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht.

5295 10.000 € - 20.000 € *
Ring: exklusiver Platinring mit einem sehr wertvollem 
Smaragd von über 8ct und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 13,9g, solide Handarbeit aus Platin, 
zentral der große Smaragd von ausgezeichneter Farbe und 
hoher Reinheit, umrandet von hochwertigen Brillanten und 
Triangel-Diamanten von zusammen 1,51ct, beide Steinge-
wichte in der Schiene gepunzt, geschätzter Neupreis ca. 
30.000US$. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5296 4.500 € - 9.000 € *
Ring: sehr hochwertiger, luxuriöser Diamantring mit hoch-
feinem Paraiba-Turmalin, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,4g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
19 × 22mm, hochfeiner Besatz mit Brillanten und Baguet-
te-Diamanten, zusammen ca. 1,5ct, überwiegend hohe 
Steinqualität, zentral der leuchtende Paraiba-Turmalin von 
9,5 × 7mm, das Gewicht von 1,79ct ist gepunzt, neuwertig 
und ungetragen. Diese Turmaline haben in den letzten 
Jahren eine extreme Wertsteigerung erfahren, die allen Vor-
hersagen zum Trotz immer noch nicht zu Ende ist. Die Nach-
frage überstieg deutlich das Angebot, und deshalb sind die 
Preise in astronomische Höhen geklettert, da kaum mehr 
nennenswerte Funde in guter Edelsteinqualität gemacht 
worden sind. Das gilt für alle Fundorte. Noch heute sind die 
legendären Paraiba-Turmaline aus dem brasilianische Bun-
desstaat Paraiba am begehrtesten und teuersten. Allerdings 
sind die Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 
wurden blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in 
Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. 
Inzwischen stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen 
Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. 
Doch auch die afrikanischen Vorkommen erweisen sich als 
begrenzt. Es ist dieses unglaubliche, magisch leuchtende 
Neon-Grün/Neon-Blau, das den Paraiba-Turmalin so speziell 
macht und das kein anderer Edelstein in dieser Form zeigt. 
ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um 
diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5297 6.500 € - 12.500 € *
Ring: luxuriöser Brillantring mit großem Paraiba-Turmalin von 2,48ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 16,5 × 14,5mm, zentral der leuchtende Paraiba-Turmalin von 9,5 × 
7,3mm, 2,48ct, umrandet von feinen Brillanten und Baguette-Diamanten von zusammen 1,32ct, neuwertig und ungetragen. Es 
ist dieses unglaubliche, magisch leuchtende Neon-Grün/Neon-Blau, das den Paraiba-Turmalin so speziell macht und das kein 
anderer Edelstein in dieser Form zeigt. Er gehört heute zu den teuersten und begehrtesten Edelsteinen. ACHTUNG: Im Preis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5298 30.000 € - 100.000 €
Ring: extrem hochwertiger Turmalinring, augenreiner zertifizierter Paraiba von 15,06ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 11,3g, 18K Weißgold/Gelbgold, Ringkopf ca. 23 × 21mm, extrem hochwertiger Paraiba-Turmalin von 
17,3 x 14,4 x 9,1mm, 15,06ct, hervorragende Leuchtkraft, Brillanz und Farbe, zertifiziert als bluish-green „Cuprian Elbaite“ Paraiba 
Turmalin, umrandet von hochfeinen Brillanten von jeweils ca. 0,16ct, zusammen ca. 2,5ct. Der Ring ist eine neuwertige Gold-
schmiedeanfertigung und ungetragen. Zu dem Paraiba werden 2 Zertiifikate geliefert GRS Swisslab und DSEF Idar-Oberstein. 
Beide zertifizieren den Turmalin übereinstimmend als Paraiba mit Kupfer- und Mangananteilen. Die Besonderheit und der sehr 
hohe Wert des hier vorliegende Turmalins ist der augenreine Reinheitsgrad, den man bei großen Paraiba-Turmalinen nahezu nie 
findet. Der Paraiba-Turmalin gehört zu den gefragtesten Farbedelsteinen der Welt. Diese Turmaline haben in den letzten Jahren 
eine extreme Wertsteigerung erfahren, die allen Vorhersagen zum Trotz immer noch nicht zu Ende ist. Die Nachfrage überstieg 
deutlich das Angebot und deshalb sind die Preise in astronomische Höhen geklettert, da kaum mehr nennenswerte Funde in 
guter Edelsteinqualität gemacht worden sind. Das gilt für alle Fundorte. Noch heute sind die legendären Paraiba-Turmaline aus 
dem brasilianische Bundesstaat Paraiba am begehrtesten und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus Brasilien längst 
erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik 
dazu. Inzwischen stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch 
auch die afrikanischen Vorkommen erweisen sich als begrenzt. Es ist dieses unglaubliche, magisch leuchtende Neon-Grün/
Neon-Blau, das den Paraiba-Turmalin so speziell macht und das kein anderer Edelstein in dieser Form zeigt.
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5299 8.000 € - 12.000 € *
Kette: hochfeines Brillantcollier, ca. 9,3ct, neuwertig
Ca. 42cm lang, ca. 18g, 18K Weißgold, Mittelteil in V-Form, 
komplett besetzt mit Brillanten, Farbe im oberen Quali-
tätsbereich, Reinheit Si-I. ACHTUNG: Im Preis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der 
EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5300 7.500 € - 12.500 € *
Armband: modernes Tennisarmband mit außergewöhnlich 
großen Brillanten, ca. 10,5ct
Ca. 18cm lang, ca. 13g, 18K Weißgold, 44 Brillanten von 
jeweils ca. 0,24ct, Top Crystal-Wesselton/I. ACHTUNG: Im 
Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5301 13.000 € - 20.000 € *
Armband: luxuriöses vintage Brillantarmband in antikem 
Stil der 30er-Jahre, ca.16ct
Ca. 18cm lang, ca. 3cm breit, 18K Weißgold, ca. 80g, äußerst 
aufwendige, sehr flexible Handarbeit, komplett besetzt mit 
Brillanten, überwiegend im oberen Farbbereich, zusammen 
ca. 16ct. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 121



122 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5302 30.000 € - 70.000 €
Armbanduhr: absolute Rarität, „L‘heure top secret par Pia-
get“, Platin, vermutlich Unikat, 1961, mit Archivbestätigung
Ca. 16cm lang, Mittelteil ca. Ø 24,5mm, ca. 41g, Platin/18K 
Weißgold, schauseitig komplett mit feinsten Brillanten, 
Baguette-Diamanten und Marquise-Diamanten besetzt, 
insgesamt ca. 10ct im oberen Qualitätsbereich, Mittelteil 
mit versteckter Sprungdeckelfunktion, darunter das mecha-
nische Werk Piaget Kaliber 6N, versilbertes Zifferblatt, Ge-
häuse-Rückseite guillochiert und nummeriert 2101/77166, 
Öffnungsmechanik wurde 2023 restauriert und das Werk 
gereinigt. Die Uhr ist funktionstüchtig und sehr gut erhalten 
und wird mit Originalbox geliefert. Lt. Archivauskunft von 
Piaget wurde diese Rarität 1961 nach Italien geliefert. Piaget 
bestätigt die Originalität und die Materialien Platin (Arm-
band) und 18K Weißgold (Gehäuse). Diese geheimnisvollen 
Schmuckuhren waren sehr beliebt in der Zeit von 1950 bis 
ca.1965.
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5303 70.000 € - 150.000 €
Exclusiver, hochfeiner Paraiba-Turmalin im Star-Cut, 
22,01ct, mit DSEF Report aus Idar Oberstein
Ca. 20,97 x 15,32 x 8,85mm, 22,01ct, transparenter natür-
licher Paraiba-Turmalin, Ovalschliff, der hochwertige Stein 
von eindrucksvoller Größe und sehr schöner Farbe wird mit 
DSEF (Deutsche Stiftung für Edelsteinforschung) Report aus 
Idar Oberstein vom September 2022 geliefert. Die Reinheit 
und Größe dieses Paraibas sind extrem selten. Ebenso dass 
er die gesuchte Farbe hat, die sowohl leuchtende Grüntöne 
als auch Blautöne aufweist!
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5304 1.000 € - 3.000 €
Extrem seltener brasilianischer Paraiba-Turmalin von 
0,69ct, mit DSEF Report aus Idar Oberstein
Ca. 6,43 x 4,94 x 3,27mm, 0,69ct, ovaler Sternschliff, Her-
kunft Brasilien, mit Kupfer und Mangananteilen, daher im 
Handel als Paraiba-Turmalin bezeichnet, der wertvolle Stein 
wird mit DSEF (Deutsche Stiftung für Edelsteinforschung) 
Report aus Idar Oberstein vom August 2022 geliefert. 
Nahezu alle heute am Markt erhältlichen Paraiba Turmaline 
stammen aus Afrika. Steine die nachweislich noch aus der 
brasilianischen Mine stammen, sind nahezu unbezahlbar 
geworden. Die Farbintensität dieser Steine ist einzigartig.

5305 2.000 € - 5.000 €
Grüner, wertvoller Turmalin mit Farbverlauf und von her-
vorragender Qualität, ca. 28,08ct
Ca. 31,2 x 11,1 x 8mm, ca. 28,08ct im Smaragd-Schliff mit 
seltenem Farbverlauf, hoher Reinheitsgrad, augenrein, beid-
seitig facettiert.

5306 7.000 € - 17.000 €
Leuchtend grüner Paraiba-Turmalin im Ovalschliff, ca. 
8,72ct
Ca. 13,15 x 11,27 x 8,6mm, ca. 8,72ct, beidseitig facettiert, 
Cushion-Cut, natürliche Kupfer- und Manganeinschlüsse, 
ungewöhnlich schöne intensive grüne Farbvariante!
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5307 4.500 € - 10.000 €
Leuchtend grüner, wertvoller Turmalin im Cushion-Cut, ca. 
26,66ct
Ca. 19 x 15,5 x 11,8mm, ca. 26,66ct, äußerst hochwertiger 
Stein von hoher Transparenz und Reinheit, Restbestand 
einer Goldschmiede.

5309 3.000 € - 5.000 €
Außergewöhnlich großer und sehr schöner Rubellit -roter 
Turmalin- von ca. 25,85ct
Ca. Ø19,4mm, ca. 11,8mm hoch, beidseitig facettiert, roter 
Turmalin, auch Rubellit genannt, Stein von leuchtend pink-
roter Farbe und von hoher Transparenz und Reinheit, selten.
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5308 1.500 € - 2.500 €
Ovaler Aquamarin von schöner Farbe und ca. 21,76ct
Ca. 22,3 x 17,1 x 10,1mm, ca. 21,76ct, Ovalschliff, beidseitig 
facettiert, aus der Auflösung einer alten Goldschmiede.

5310 5.000 € - 8.000 €
Außergewöhnlicher, großer und hochfeiner „Santa Maria“ 
Aquamarin von 24,7ct
Ca. 21,2 x 16,9 x 9,4mm, ca. 24,7ct, aufwendig facettiert, 
Aquamarin von außergewöhnlicher Farbe und fantastischer 
Reinheit, natürlicher Aquamarin im Kissen-Schliff, Herkunft 
vermutlich Brasilien, Restbestand aus einer Goldschmiede-
auflösung.
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5311 3.800 € - 10.000 € *
Anhänger: bedeutender Platinschmuck, Kunzit-Anhänger, 115ct, neuwertig
Ca. 50 × 25mm, ca. 25g, Handarbeit aus Platin, extrem seltener pinker Kunzit von 115,457ct, Tropfenform, facettiert, augenrein, 
Öse mit kleinen Brillanten besetzt. Kunzite dieser Größe in augenreiner Qualität sind absolute Raritäten. Der amerikanische 
Mineraloge und Gemmologe George Frederick Kunz (1856-1932) war als Edelsteinexperte für 55 Jahre bei Tiffany New York 
tätig. Er war maßgebend für die Edelstein-Industrie und für die Mineral-Sammlung des „American Museum of Natural History“ 
verantwortlich. Nachdem er das neue Mineral aus der Varietät der Spodumene im Jahr 1903 entdeckte, nannte man den Stein 
ihm zu Ehren „Kunzit“. ACHTUNG: Im Preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Preis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5312 3.300 € - 9.000 €
Äußerst seltener, hochfeiner Morganit von ca. 88,9ct in 
Spitzenqualität
Ca. 26,6 x 26 x 17,99mm, ca. 88,9ct, ausgezeichnete Farbe 
und Reinheit, absolute Rarität in dieser Größe. Morganite in 
dieser Spitzenqualität werden in der Größe über 50ct kaum 
angeboten. Morganite zählen, wie beispielsweise auch Sma-
ragde und Aquamarine, zur vielfarbigen Beryll-Gruppe, der 
sogenannten „Mutter aller Edelsteine“. Morganite werden 
in Farben von Blassrosa über Blassviolett bis hin zu hellen 
Orange- und Brauntönen gefunden. Die hier vorliegende 
intensive „Altrosa“-Variante ist in dieser Größe und Qualität 
eine sehr wertvolle Morganit-Rarität!

5313 5.500 € - 15.000 €
Hochfeiner pinker „No Heat“ Padparadscha Saphir von 
3,04ct mit originalem GGTL-Zertifikat Sri Lanka (Ceylon) 
aus 2022
Ca. 7,85 x 7,17 x 5,13mm, ca.3,04ct, sehr seltene, schöne 
Farbvariante des Saphirs in Orangish Pink, Cushion Rec-
tangular Mixed Cut, lt. originaler Expertise aus Sri Lanka 
natürlicher Herkunft und unbehandelt.

5314 6.000 € - 12.000 €
Hochfeiner, natürlicher und unbehandelter Ceylon-Saphir 
„NO HEAT“, 4,49ct, incl. GRS-Report aus der Schweiz
Ca. 10,13 x 7,14 x 7,70mm, ca. 4,49ct, facettierter Tropfen-
schliff, unbehandelt, sehr gefragte Farbe vivid blue (GRS-ty-
pe „royal blue“), Herkunft Sri Lanka, mit GRS Gemresearch 
Swisslab Gemstone Report vom Januar 2020.

5315 1.000 € - 2.500 €
Natürlicher Smaragd im Herzschliff, ca. 2,02ct, mit GRS 
Gemstone Report aus der Schweiz
Ca. 7,99 x 9,42 x 5,08mm, ca. 2,02ct, natürlicher grüner 
Smaragd im Herzschliff, Herkunft Zambia, incl. Gemsto-
ne-Report aus der Schweiz.
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5316 1.900 € - 4.000 €
Schönes Konvolut grüne und rote Turmaline (Rubellite) ca. 69,8ct, aus Goldschmiede-Nachlass
Konvolut bestehend aus 42 Edelsteinen in Größen von ca. 1,00ct bis ca. 3,84ct, verschiedene Schliffarten, dabei Rund-, Oval-, 
Tropfen-, Baguette-, Herz- und Smaragdschliff, alle Steine facettiert sowie in unterschiedlichen Farbintensitäten, zusammen ca. 
69,8ct, sehr schöne Qualität.

5317 4.000 € - 7.000 €
Sehr schöner und außergewöhnlich großer Feueropal von 
ca. 34,66ct
Ca. 30,4 x 21,7 x 15,8mm, ca. 34,66ct, Triangel-Schliff, beid-
seitig facettiert, äußerst selten in dieser Größe und Qualität, 
schöner rot/oranger Feueropal.

5318 500 € - 1.500 €
Seltener, sehr schöner und aufwendig geschnittener Bern-
stein-Kamee-Anhänger, Drache
Ca. 87 x 70mm, ca. 74,4g, milchig gelber Butterscotch-Bern-
stein mit schöner Matrix, im oberen Bereich mit feiner 
Bohrung, um den Stein als Anhänger tragen zu können, 
schauseitig fein geschnittene Kamee, Motiv „Drache“, ge-
suchter Butterscotch Bernstein.
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5319 2.000 € - 4.000 €
Turmaline: feines Konvolut grüner Turmaline in unterschiedlichen Schliffarten und Größen, ca. 96,2ct
Insgesamt 42 Steine, zusammen ca. 96,2ct, unterschiedliche Größen und Schliffe, größter Stein ca. 3,23ct, kleinster Stein ca. 
1,48ct, überwiegend feine Qualität.

5320 500 € - 1.500 €
Großer Opal von schöner Qualität, ca. 34,1ct
Ca. Ø24,5mm, ca. 11,5mm hoch, ca. 34,1ct, Cabochon-
schliff, überwiegend leichte Rosé- und Grüntöne, makelloser 
Zustand.

5321 300 € - 1.000 €
Großer Opal von guter Qualität, ca. 17,1ct
Ca. 22 x 17,2 x 10,2mm, ca. 17,1ct, Cabochon in Tropfenform, 
feuriger Edelopal, schillernde Rosé- und Grüntöne, sehr 
schöner Zustand.
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Highlights      vergangener
    Auktionen

Paraiba-Turmalin, „Cupri-
an-Elbaite“ 26,06ct

verkauft für 111.000€

Paraiba-Turmalin,          
ca. 5,03ct

verkauft für 15.000€



Fancy Diamant von        
ca. 2,5ct

verkauft für 27.000€

 Columbien „Minor“ Sma-
ragd von 21,55ct

verkauft für 56.000€ „Conch“ Naturperlen von 
zusammen 12,5ct

verkauft für 14.000€

Grüner Fancy Diamant- 
ring von 3,08ct

verkauft für 31.000€



Sie  haben mehr Schmuck 
als Sie tragen können?

CORTRIE.de



Liefern Sie in eine unserer Spezialauktionen ein.
Kontaktieren Sie uns unter: mail@cortrie.de oder 
040 219 06 52-0
Wir kümmern uns um die komplette Abwicklung.



Notizen
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